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Vodeća smo prehrambena kompanija u Hrvatskoj i regiji koja 

kontinuirano postavlja nove trendove, uvodi inovacije i već više od 

65 godina svojim potrošačima nudi vrhunske domaće proizvode 

najviše kvalitete.  

Naš asortiman obuhvaća više od 1400 proizvoda: od mlijeka, sireva, 

proteinskih proizvoda, deserta, biljnih alternativa, voćnih sokova, 

izotoničnih i energetskih napitaka do najbolje domaće piletine i 

puretine. Svi naši proizvodi kontrolirane su domaće proizvodnje, 

plod suradnje s hrvatskim farmerima i obiteljskim poljoprivrednim 

gospodarstvima. Time ne samo da osiguravamo kvalitetu prehrane 

nego i zajedno jačamo hrvatsko gospodarstvo i lokalne zajednice.

Znamo da bez dobrih i motiviranih ljudi nema uspjeha, zato 

kontinuirano ulažemo u obrazovanje i profesionalno usavršavanje 

naših zaposlenika. Ako želiš učiti, rasti i razvijati se, kod nas ćeš 

imati prilike za to, a uz redovitu plaću čekaju te i brojne dodatne 

pogodnosti, priznanja i podrška u radu. 

Posebno nam je važno očuvati okoliš i graditi bolju budućnost za 

generacije koje dolaze. Aktivno radimo na održivim rješenjima i 

zelenim praksama jer vjerujemo da odgovornost prema prirodi ide 

ruku pod ruku s uspješnim poslovanjem. Naša je vizija jasna – održi-

va, zelena budućnost koju stvaramo zajedno, svaki dan. 

Ako razmišljaš o svojem prvom poslu ili želiš raditi uz studij, pridruži 

se našem timu! Kod nas možeš stjecati praktična znanja i usavršava-

ti se u stvarnom radnom okruženju uz sigurnost, podršku i 

mogućnost napredovanja. Postani dio naše uspješne priče i zajedno 

ćemo, korak po korak, graditi i tvoju budućnost!

• prehrambeni tehničar

• tehničar nutricionist 

• strojobravar

• strojarski računalni tehničar

• elektrotehničar

• tehničar za elektroniku

• tehničar za mehatroniku

• tehničar za računalstvo

• bravar

• elektroinstalater

• elektromehaničar

• elektroničar-mehaničar
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Aktivno bavljenje 

glazbom obogaćuje i 

poboljšava sve razine 

čovjekovog postojanja; 

fizičku, emocionalnu, 

socijalnu i kognitivnu, 

a djetetu pomaže 

odrastanje u zrelu 

osobnost.

GLAZBENA ŠKOLA U VARAŽDINU Pretprijave za upis u 
predškolske programe i prvi razred osnovne škole traju do 11. lipnja

Glazbom kroz 
sretno djetinjstvo

U Glazbenoj školi u Varaž-
dinu moguće je upisati sljedeće 
predškolske programe – Dječji 
zbor predškolskog uzrasta, Počet-
nički solfeggio, Malu školu blok 
flaute, Malu školu violine, Malu 
školu klavira, a od ove godine i 
Malu školu viole i Malu školu vi-
olončela.

U 1. razredu osnovne glazbe-
ne škole u Glazbenoj školi u Va-
raždinu učenici mogu izabrati 
sljedeće instrumente – flautu, fa-
got, gitaru, harmoniku, klarinet, 
klavir, obou, rog, tambure, trom-
bon, trubu, tubu, saksofon, uda-
raljke, violinu, violončelo, violu i 
harfu. Uz upise u matičnoj školi 
u Varaždinu, prvi razred glazbe-
ne škole moguće je upisati i u po-
dručnim odjelima; Ivancu, Ce-
stici, Varaždinskim Toplicama i 
Lepoglavi (popis instrumenata 
koji se mogu upisati u područnim 
odjelima dostupan je na mrežnoj 
stranici Škole).

Za djecu starijeg uzrasta i 
učenike završnih razreda osnov-
ne škole tu su programi pripre-
mnog obrazovanja i srednje glaz-
bene škole.

Početkom svibnja Glazbena 
škola u Varaždinu održala je Dan 
otvorenih vrata na kojem su svi 
zainteresirani imali priliku sazna-
ti sve što ona nudi, zanimljivosti 
o Školi; od povijesti i tradicije pa 
sve do važnosti umjetničkog ob-
razovanja u okvirima suvreme-
nih društvenih promjena, te su se 
djeca i mladi mogli upoznati s in-
strumentima koji se mogu upisa-
ti u Glazbenoj školi u Varaždinu.

Aktivno bavljenje glazbom 
obogaćuje i poboljšava sve razi-
ne čovjekovog postojanja; fizičku, 
emocionalnu, socijalnu i kogni-

GLAZBENA ŠKOLA  
U VARAŽDINU
Kapucinski trg 8, Varaždin

web: www.glazbena.hr
e-mail: upisi@glazbena.hr

telefon: 042 / 200-940

Glazbena škola u Varaždinu 
najavljuje upise u predškolske 
programe i 1. razred osnovne 

glazbene škole 
za školsku godinu 2025./2026.

 ¨ U Glazbenoj školi u Varaždinu upisujemo polaznike sljedećih 
predškolskih programa: Dječji zbor predškolskog uzrasta, 

Početnički solfeggio, Mala škola blok- flaute, Mala škola violine, 

Mala škola viole, Mala škola violončela i Mala škola klavira.

 ¨ U 1. razredu osnovne glazbene škole u Glazbenoj školi 
u Varaždinu učenici će moći izabrati sljedeće instrumente:  
flauta, fagot, gitara, harmonika, klarinet, klavir, oboa, 
rog, tambure, trombon, truba, tuba, saksofon, udaraljke, 
violina, violončelo, viola i harfa.

 ¨ U 1. razred osnovne Glazbene škole u Varaždinu u 
područnim odjelima:
• U Područnom odjelu u Cestici, Dravska ulica 2 (u prostoru 

Osnovne škole Cestica) učenici mogu upisati temeljne 
predmete: klarinet, klavir, rog, truba, violina, gitara i 
harmonika.

• U Područnom odjelu u Ivancu, Eugena Kumičića 7 (u 
prostoru Srednje škole Ivanec) učenici mogu upisati 
temeljne predmete: gitara, harmonika, klarinet, klavir.

• U Područnom odjelu u Lepoglavi, Hrvatskih pavlina 42 (u 
prostoru Osnovne škole Lepoglava) učenici mogu upisati 
temeljne predmete: harmonika, klarinet, klavir, rog, 
trombon, truba, tuba, udaraljke.

• U Područnom odjelu u Varaždinskim Toplicama, Ulica 
grada Vukovara 1 (u prostoru Osnovne škole Varaždinske 
Toplice) učenici mogu upisati temeljne predmete: 
harmonika, klavir, truba, saksofon, gitara i violina.

 ¨ Prijave kandidata su putem sustava pretprijava koje 
će biti otvorene do 11. lipnja 2025., a dostupne su na 
mrežnoj stranici Škole – www.glazbena.hr

 ¨ Prijemne audicije i upis učenika u predškolske programe:
• u ponedjeljak, 16. lipnja 2025.  – Početnički solfeggio, 

Dječji zbor predškolskog uzrasta, Mala škole violine, Mala 
škola viole, Mala škola violončela i Mala škola blok-flaute

• u utorak, 17. lipnja 2025. – Mala škola klavira
• Rezultati će biti objavljeni u srijedu, 18. lipnja 2025. godine.
• Upis učenika će se održati 18. lipnja 2025. godine nakon 

objave rezultata.
 ¨ Prijemne audicije i upis učenika u 1. razred osnovne 
glazbene škole:
· u matičnoj školi – Glazbenoj školi u Varaždinu prijemne 

audicije će se održavati od 16. do 18. lipnja 2025.; objava 
rezultata će biti 20. lipnja 2025., a upisi će se vršiti 23. i 24. 
lipnja 2025. godine.

· u Područnom odjelu u Cestici i Područnom odjelu u 
Varaždinskim Toplicama prijemne audicije će se održati 
16. lipnja 2025.; objava rezultata i upis učenika će biti 17. 
lipnja 2025.

· u Područnom odjelu u Ivancu i Područnom odjelu u 
Lepoglavi prijemne audicije će se održati 17. lipnja 2025.; 
objava rezultata i upis učenika će biti 18. lipnja 2025.

 ¨ Natječaji za upis učenika u osnovnu glazbenu školu i 
predškolske programe za šk. god. 2025./2026. bit će objavljeni 
na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Škole.

 ¨ Sve ostale informacije mogu se dobiti na telefon 042/200-
940 od 8 do 13 sati, na mrežnoj stranici www.glazbena.hr ili 
mailom upisi@glazbena.hr

Aktivno bavljenje glazbom obogaćuje i poboljšava 

sve razine čovjekovog postojanja  

– fizičku, emocionalnu, socijalnu i kognitivnu –  

a djetetu pomaže odrastanje u zrelu osobnost.

tivnu, a djetetu pomaže odrasta-
nje u zrelu osobnost, stoga vjeru-
jemo kako je upis u glazbenu ško-
lu od najranije dobi izuzetno bitan 
za razvoj djeteta.

Pretprijave za upis u predškol-
ske programe i prvi razred osnov-
ne glazbene škole dostupne su na 
mrežnoj stranici Glazbene škole 
u Varaždinu – www.glazbena.hr 
od 10. svibnja 2025. godine i bit 
će otvorene do srijede, 11. lipnja 
2025., stoga ne propustite prili-
ku i upišite varaždinsku Glazbe-
nu školu.
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USPJESI KOJI GOVORE SAMI ZA SEBE
Učenici Gospodarske škole Varaždin kontinuirano ostvaruju zapa-
žene rezultate na županijskim, državnim i međunarodnim natjeca-
njima iz širokog spektra područja: od ekonomije i turizma, preko je-
zika i ugostiteljstva, do društvenih znanosti, javne uprave i sporta. 
Njihovi su uspjesi rezultat kontinuiranog i predanog rada nastav-
nika te motivacija učenika za predstavljanje naučenog. 
Gospodarska škola Varaždin je domaćin i suorganizator natjecanja 
Zlatna Nimfa – CroCup natjecanje mladih kuhara, Compasta in-
ternacionalni kongres tjesteničarstva i gastronomije kojima se pre-
zentiraju i ocjenjuju vještine učenika
u ugostiteljskim zanimanjima.

MODERNA NASTAVA U SUVREMENIM  
UČIONICAMA I PRAKTIKUMU

Škola je opremljena modernim učionicama, specijaliziranim kabi-
netima i strukovnim praktikumima koji omogućuju učenicima uče-
nje u stvarnim uvjetima rada – od simulacija administrativnih po-
slova i ugostiteljskih usluga do rada na računalima s najnovijim ra-
čunalnim aplikacijama. Učenici učenje temeljeno na radu odrađu-
ju u objektima visoke kategorije te u renomiranim tvrtkama gdje 
aktivno sudjeluju u obavljanju radnih zadataka.

ERASMUS+ AKREDITACIJA – ZNANJE BEZ GRANICA
Gospodarska škola Varaždin ponosna je nositeljica dvije Erasmus+ 
akreditacije: za opće obrazovanje te za strukovno obrazovanje i os-
posobljavanje. Kroz međunarodne projekte i razmjene učenici i 
nastavnici redovito sudjeluju u stručnim praksama, usavršavanjima 
i razmjenama diljem Europe, čime stječu vrijedna iskustva i multi-
kulturalne kompetencije.

ŠKOLA ZNANJA, ISTRAŽIVANJA I KREATIVNOSTI
U školi se provodi niz projekata, fakultativnih i dodatnih progra-
ma koji učenicima pružaju dodatne mogućnost za istraživanje vla-
stitih interesa, dodatno se obrazuju i razvijaju u skladu s vlastitim 
potencijalima. Posebna pažnja posvećena je razvoju poduzetničkih, 
jezičnih, komunikacijskih i digitalnih kompetencija, kao i građan-
skom odgoju i održivom razvoju.

CENTAR IZVRSNOSTI IZ PODUZETNIŠTVA I 
UČENIČKA ZADRUGA SUNCE

U Gospodarskoj školi Varaždin je sjedište Centra izvrsnosti iz po-
duzetništva koji učenicima pruža priliku da razviju svoje poduzet-
ničke vještine i ideje. Centar organizira razne aktivnosti i progra-
me, uključujući radionice, seminare i natjecanja. U učeničkoj za-
druzi “Sunce” kreativnim radom učenici stvaraju proizvode i pla-
siraju ih na tržište.

JEZIČNE DIPLOME DSD I DELF
Učenicima Gospodarske škole Varaždin omogućena je dodatna na-
stava iz njemačkoga i francuskoga jezika u okviru koje mogu po-
ložiti ispit jezične diplome za poznavanje njemačkog jezika DSD - 
Deutsches Sprachdiplom te francuskog jezika DELF – Delf Scola-
re diplome. Gospodarska škola Varaždin provodi projekt Talents-
how Max sucht den Superstar II kojim se promiče poznavanje nje-
mačkog jezika i kulture.

ŠKOLSKO SPORTSKO DRUŠTVO – VIŠE OD IGRE
Okupljanjem sportaša i svih koji se žele baviti sportom školsko sport-
sko društvo GOŠK mjesto je pripreme za natjecanja i aktivno bavlje-
nje sportskim aktivnostima. Naši su učenici aktivni u badmintonu, 
futsalu, atletici, rukometu, odbojci i nordijskom hodanju. U školskoj 
dvorani imamo i teretanu u kojoj učenici usvajaju pravilnu tehni-
ku vježbanja te razvijaju snagu, koordinaciju i opću tjelesnu spremu

PORUKA BUDUĆIM UČENICIMA 
 – NAŠI SU UČENICI NAŠA SNAGA

Ako tražiš školu koja će ti ponuditi znanje, prilike, sigurnost i smjer 
– Gospodarska škola Varaždin je tvoj izbor. Budi i ti dio našeg tima, 
jer ovdje ne obrazujemo samo za tržište rada ili nastavak obrazova-
nja – već za život, odgovornost i uspjeh.

Upisi u prvi razred u školskoj godini 2025./2026. u Gospodarskoj školi Varaždin donose modernizirane obrazovne programe usklađene s potrebama 

tržišta rada i zanimanjima budućnosti. Sinergijom duge tradicije, suvremene opreme i uspjeha učenika na svim razinama natjecanja, škola se i ove 

godine pozicionira kao jedan od najvažnijih obrazovnih centara u Varaždinskoj županiji ali i u cijeloj Republici Hrvatskoj.

NOVA ZANIMANJA – MODERNI 
KURIKULI ZA MODERNA VREMENA

Sukladno modernizaciji strukovnih kurikula, škola uvodi i provodi sljedeće atraktivne i perspektivne 
obrazovne programe u obrazovnim sektorima ugostiteljstva i turizma, ekonomije i trgovine, prava, po-
litologije, sociologije, državne uprave i javnih poslova te jezična gimnazija:

NAZIV PROGRAMA TRAJANJE BROJ RAZREDA BROJ UČENIKA

Referent za poslovnu ekonomiju 4 1 20

Komercijalist 4 1 20

Tehničar za ugostiteljstvo 4 1 20

Turistički tehničar destinacije 4 1 20

Upravno-poslovni referent 4 1 20

Prodavač 3 1 20

Kuhar 3 1 20

Konobar 3 1 20

Administrator (razina složenosti 2) 3 1 10

Jezična gimnazija 4 1 20

Programi su kreirani kako bi kroz njih učenici usvojili konkretne vještine i znanja primjenjiva odmah 
po završetku školovanja, ali i osigurali čvrstu podlogu za nastavak obrazovanja na visokim učilištima 
i sveučilištima.

Ono što donosi modernizacija strukovnog obrazovanja u Gospodarskoj školi Varaždin jest supstitucija 
ili spajanje dosadašnjih zanimanja u nove strukovne kvalifikacije.

NOVE STRUKOVNE KVALIFIKACIJE DOSADAŠNJA ZANIMANJA

Referent za poslovnu ekonomiju Ekonomist

Komercijalist Komercijalist

Tehničar za ugostiteljstvo Turističko hotelijerski komercijalist

Turistički tehničar destinacije Hotelijersko turistički tehničar

Upravno-poslovni referent Upravni referent i poslovni tajnik

Prodavač Prodavač

Kuhar Kuhar

Konobar Konobar

GOSPODARSKA ŠKOLA VARAŽDIN – Škola znanja, prilika i budućnosti

Mijenjamo obrazovanje, 
čuvamo vrijednosti
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LPT D.O.O. Najveći regionalni proizvođač različitih tipova žičanih jezgri za madrace i namještaj

Poslodavac za sigurnu budućnost

LPT VAM NUDI 
ZA VRIJEME PRAKSE: 

• Stručnu praksu  
pod mentorstvom

• Rad na najmodernijim  
strojevima

• Stimulativnu naknadu
• Mogućnost stipendiranja

• Osiguranu prehranu i putni 
trošak za vrijeme prakse
• Zapošljavanje nakon  

završene srednje škole

 ZAPOSLENJE NAKON 
ŠKOLOVANJA 

• Sigurna iznadprosječna  
primanja

• Plaćen trošak prijevoza
• Plaćen topli obrok
• Godišnja nagrada  
(Uskrsnica/Božićnica)

• Nagrada za rezultate rada
• Druge materijalne beneficije

• Edukaciju u  
međunarodnom okruženju

• Usavršavanje stranog jezika
• Mogućnost napredovanja

 TRAŽENA 
ZANIMANJA:

CNC OPERATER | MEHA-
TRONIČAR | STROJOBRA-
VAR | ELEKTRIČAR | DRU-

GE SRODNE STRUKE

Javite se: 040/650-500 | email: posao.lpt@leggett.com

DJELATNICI SU NAŠA SNAGA – PRIDRUŽITE SE INTERNACIONALNOM TIMU!

Proizvodnja
Značajno proširenje kapacite-

ta, kao i ulaganje u najmoderni-
je tehnologije, opremu, strojeve 
i kadrove, rezultiralo je poboljša-
njem poslovnih procesa, dodat-
nim konsolidiranjem proizvod-
nje, a samim time i povećanjem 
konkurentnosti na postojećim tr-
žištima, te pripremu za osvajanje 
novih tržišta. Društvo danas ras-
polaže s najmodernijom tehnolo-
gijom i opremom za proizvodnju 
žičanih jezgri za madrace i namje-
štaj, te se fokusira na optimizaci-
ju proizvodnih procesa.

O nama 
Trgovačko društvo LPT d.o.o., 
sa sjedištem u Prelogu, Hru-
pine 4, ukupne površine od 
38.000 m2, osnovano je 2000. 
godine kao tvrtka kćer multi-
nacionalne američke korpo-
racije Leggett & Platt sa sjedi-
štem u gradu Carthageu, save-
zna država Missouri u Sjedi-
njenim Američkim Državama. 
LPT d.o.o. 95% svoje proizvod-
nje izvozi u preko 30 zemalja te 
godinama ima status najvećeg 
hrvatskog i regionalnog proi-
zvođača različitih tipova žiča-
nih jezgri za madrace i namje-
štaj. U programu strojogradnje 
razvijaju se, konstruiraju i proi-
zvode specifični strojevi te dije-
lovi i oprema za strojeve koji se 
također širom svijeta prodaju.

Djelatnici 
LPT d.o.o. danas zapošljava ukupno 400 rad-

nika, u proizvodnji žičanih jezgri 330 radnika, 
te u strojogradnji 70 radnika. Konstantno pove-
ćanje proizvodnih kapaciteta zahtjeva dodatnu 
potrebu za kadrovima, te društvo kontinuirano 
zapošljava nove djelatnike. Kroz odjela istraži-
vanja i razvoja s 15 inženjera nastoji pratiti su-
vremene trendove u industriji kao i inovaciju 
novih jedinstvenih strojeva i robota kojima se 
unaprjeđuje proizvodnja. Osim internih obuka, 
radnicima je osigurana i obuka u podružnica-
ma Leggetta širom svijeta. LPT d.o.o. surađu-
je s više škola iz regije, kroz koje se educiraju i 
stipendiraju mladi učenici, gdje većina učenika 
nakon završetka i pronađe svoje stalno zaposle-
nje. Vodeći računa o zadovoljstvu svojih radni-
ka, trgovačko društvo LPT d.o.o. osim iznadpro-
sječnih primanja, primjenjuje isplatu različitih 
beneficija kojima pridonosi boljoj kvaliteti živo-
ta i rada svojih radnika. Beneficije utječu na bo-
lju motivaciju svakog radnika, one čine dodat-
ni dio sigurnosti koje društvo želi da zaposle-
nici osjete, da znaju da su cijenjeni za svoj pre-
dani rad i da se poslodavac o njima brine. Da je 
LPT d.o.o. siguran poslodavac govori i podatak 
o preko 100 radnika koji su slavili jubilarnih 20 
i više godina rada u društvu.
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POTPORE Osigurajte budućnost u renomiranoj tvrtki koja učenicima nudi stipendije tijekom cijelog obrazovanja

Ivančica nudi stipendije i 
jamči sigurno zapošljavanje!

Vodeća tvrtka u proizvodnji obuće 
Ivančica d.d., vodeća tvrtka u proizvodnji dječje obuće u Hrvat-
skoj, otvara vrata mladim talentima za upis u srednje škole. S po-
sebnim naglaskom na atraktivna zanimanja, traži ambiciozne uče-
nike koji su spremni razvijati svoje vještine i započeti uspješnu ka-
rijeru. Poznata po Froddo brendu, Ivančica d.d. kontinuirano ra-
ste i učvršćuje svoju poziciju na svjetskom tržištu. Tvrtka redovi-
to ulaže u modernizaciju proizvodnje, nove tehnologije te jača di-
gitalizaciju procesa. Cilj je stvoriti inspirativno radno okruženje 
koje potiče osobni i profesionalni rast. Uz iskusnu podršku struč-
njaka, učenici će imati priliku razvijati se u modernom i dinamič-
nom radnom okruženju.

Ljudi su najveća snaga tvrtke
Ivančica d.d. kontinuirano ulaže u razvoj svojih zaposlenika kroz 
obrazovanje i profesionalni rast. Vjeruje da su motivirani i zado-
voljni zaposlenici ključ uspjeha, stoga podupire radno okruženje 
koje potiče kreativnost, inovativnost i timski rad.

Briga za okoliš 
Ivančica d.d. ima jasno definiranu strategiju održivosti utemelje-
nu na uvođenju održivih tehnoloških rješenja i smanjenju ugljič-
nog otiska. Postani dio zajednice koja svakodnevnim radom do-
prinosi očuvanju prirodnih resursa i smanjenju negativnog utje-
caja na okoliš.

Tražimo 
učenike za 

sljedeća 
zanimanja:

• Tehničar modelar obuće i 
kožne galanterije – 5 uče-
nika

• Tehničar za mehatroniku – 
3 učenika

• Tehničar za elektroniku – 
2 učenika

Što nudimo?
• Stipendiranje učenika tije-

kom cijelog srednjoškolskog 
i daljnjeg obrazovanja

• Praksu pod stručnim men-
torstvom

• Zapošljavanje nakon završe-
nog obrazovanja

• Mogućnost dodatnih edu-
kacija i usavršavanja za vri-
jeme rada

• Redovita i stimulativna pri-
manja (naknada za topli 
obrok, nagrade za radne 
rezultate, božićnica, re-
gres i sl.)

• Plaćeni putni troškovi

Kontakt:

Telefon: 042/402-240  

Email: kdubovecak@ivancica.hr

Osiguraj svoju budućnost u jednom od traženih zanimanja i izgradi uspješnu karijeru. Prijavi se već danas!
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NAUČNIČKA

PRAKSA

NAUČNIČKA

PRAKSA

zanimanje 

STAKLAR
 (m/ž)

zanimanje 

STAKLAR
 (m/ž)

STIPENDIRANJESTIPENDIRANJE

ZAPOSLENJE 
nakon 

školovanja

  

ZAPOSLENJE 
nakon 

školovanja

  

. generacija!!!. generacija!!!

NAJMODERNIJA

TEHNOLOGIJA

NAJMODERNIJA

TEHNOLOGIJA

više o nama:  više o nama:  

Imaju već razvijene kompetencije na više radnih mjesta te odmah 

nakon završetka škole, kad postanu punoljetni, praktički su krenuli 

zarađvati za vlastiti život, istaknuo je Igor Vlahović

PRESS GLASS Upisuje šestu generaciju staklara u suradnji sa Srednjom strukovnom školom u Varaždinu

Prve dvije generacije već rade u tvrtki

Inovativnost je pojam koji se provlači 
kroz gotovo sve segmente poslovanja tvrt-
ke PRESS GLASS d.o.o., proizvođača IZO 
stakla, koja od 2015. godine djeluje u Po-
duzetničkoj zoni Jalžabet na samo 9 kilo-
metara od centra Varaždina, a ove godine 
slave 10 godina od otvorenja svog proizvod-
nog pogona opremljenog najsuvremenijom 
tehnologijom za preradu ravnog stakla. Da 
bi mogli nastaviti u sličnom tempu s razvo-
jem tvrtke, fokusirali su se na razvoj kom-
petencija zaposlenika koje su potrebne da bi 
se poslovne aktivnosti odvijale optimalno.

Tako su 2020. godine pokrenuli inicija-
tivu otvaranja razreda “staklara” u Srednjoj 
strukovnoj školi u Varaždinu. Kurikulum 
za to zanimanje je bio obrazovnom refor-
mom osuvremenjen, a dugoročno su pro-
cijenili da je najzdravije generirati vlastiti 
kadar direktno iz škole, u suradnji s obra-
zovnim institucijama. U prvoj generaci-
ji se u novi program upisalo šest  učenika, 
a ovo je sada već šesta generacija učenika.

- Blisko surađujemo sa školom, a svim 
zainteresiranim učenicima omogućena 
je stipendija od strane tvrtke. Učenici 

svaki drugi tjedan izmjenjuju školu i prak-
su u tvrtci i cilj je da nakon završene sred-
nje škole ostanu raditi kod nas. Sad upisu-
jemo šestu generaciju staklara, a djeca iz 
prve dvije generacije već rade kod nas. U 
tvrtcki im osiguravamo mentora, stručno 
vođenje, a osim stipendija isplaćujemo i na-
učničke nagrade čiji iznosi osim sati pro-
vedenih na praksi ovise i o uspjehu i zala-
ganju naučnika. Po završetku trogodišnjeg 
programa, naučnici su praktički spremni za 
rad u tvornici. Imaju već razvijene kompe-
tencije na više radnih mjesta te odmah na-
kon završetka škole, kad postanu punoljet-
ni, praktički su krenuli zarađivati za vlastiti 
život - istaknuo je prednost ovakvog pristu-
pa u usavršavanju radnog kadra, predsjed-
nik uprave PRESS GLASS-a, Igor Vlahović.
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U školskoj godini 

2025./2026. upisuje se pet 

razreda opće gimnazije 

i jedan razred opće 

gimnazije za sportaše

DRUGA GIMNAZIJA VARAŽDIN Njeguje individualnost, potiče kreativnost i priprema učenike za budućnost

Mjesto znanja, osobnog 
razvoja i izgradnje karaktera

Druga gimnazija Varaždin nje-
guje individualnost, potiče krea-
tivnost i omogućuje učenicima da 
se pripreme za izazove koje dono-
si budućnost.

- Kroz naše obrazovne progra-
me, moderne učionice, stručne 
nastavnike i raznovrsne izvanna-
stavne aktivnosti, stvaramo okru-
ženje u kojem svaki učenik može 
razviti svoje vještine i znanja. 
Naša škola nije samo mjesto za 
stjecanje akademskih znanja, već 
i prostor za osobni razvoj i izgrad-
nju karaktera. U Drugoj gimnaziji 
Varaždin učenici ne rastu samo u 
znanju, već i u vrijednostima, od-
govornosti, samostalnosti i prija-
teljstvu - ističe ravnateljica škole 
Višnja Horvat.

DSD i DELF škola
Načini rada i nastavne metode 

su poticajne, kreativne, suvreme-
ne, temeljene na dosljednosti i su-
stavnosti rada s učenicima. Opre-
mljenost škole je na visokom ni-
vou, s time da se nastava izvodi u 
suvremeno opremljenim kabine-
tima. Druga gimnazija Varaždin 
službena je DSD škola – njemač-
ka škola kao partner za budućnost 
Njemačkog ministarstva prosvje-
te i DELF škola za stjecanje fran-
cuske jezične diplome.

Vizija Druge gimnazije Varaž-
din jest biti škola koja ne samo da 
pruža visoko kvalitetno obrazo-
vanje, već i potiče izgradnju na-
cionalnog i europskog identiteta 
kroz različite predmete, suradnju 
i međusobno uvažavanje.

- U našoj školi učenici razvija-
ju osjećaj pripadnosti i odgovor-
nosti, kako prema svojoj domovi-
ni, tako i prema širem europskom 
kontekstu. Kroz nastavu koja po-

Višnja Horvat

Upisi u 
školskoj godini 

2025./2026.
Upisna struktura Druge gi-
mnazije Varaždin obuhva-
ća upis učenika u ukupno šest 
razrednih odjeljenja. U škol-
skoj godini 2025./2026. upisu-
je se pet razreda opće gimnazi-
je i jedan razred opće gimnazi-
je za sportaše. Posebnost Dru-
ge gimnazije jest upis učenika 
sportaša, kategoriziranih i per-
spektivnih učenika u područ-
ju sporta u program opće gi-
mnazije posebno namijenje-
ne za sportaše, zbog specifič-
nih obrazovnih i organizacij-
skih zahtjeva u njihovom ško-
lovanju.
- Prva smo sportska gimnazija 
u Varaždinskoj županiji. Nave-
deni gimnazijski programi na-
mijenjeni su svim učenicima 
koji imaju više obrazovne ci-
ljeve, žele steći najbolju podlo-
gu, veliki korpus znanja i kom-
petencija za uspješno polaga-
nje državne mature i upisa že-
ljenog fakulteta - naglasila je 
ravnateljica.

Opremljenost škole 
je na visokom nivou, 
s time da se nastava 
izvodi u suvremeno 

opremljenim 
kabinetima

Druga gimnazija Varaždin

|  Hallerova aleja 6a, Varaždin  |  info@gimnazija-druga-vz.skole.hr  |  gimnazija-druga-vz.skole.hr  | 

Stvaramo ugodnu, poticajnu atmosferu u kojoj 

svaki učenik ima priliku izraziti svoje mišljenje, 

učiti iz različitih iskustava i odrastati u zdravom i 

inkluzivnom okruženju, poručila je ravnateljica 

Višnja Horvat

vezuje različite kulturne, povije-
sne i društvene aspekte, potiče-
mo učenike na dublje razumije-
vanje vlastite tradicije, ali i zajed-
ničkih europskih vrijednosti - na-
glašava ravnateljica.

Širenje horizonta
Škola aktivno njeguje surad-

nju s drugim školama, institucija-
ma i organizacijama, čime učeni-
cima omogućuje da šire horizon-
te, usvajaju različite perspektive 
i stvaraju međunarodne kontak-

te koji su ključni za njihov osobni 
i profesionalni razvoj.

- Naša misija je postati škola 
koja oblikuje mlade ljude u samo-
svjesne, kritički osmišljene i soci-
jalno odgovorne osobe, sposobne 
aktivno sudjelovati u oblikovanju 
budućnosti, kako na nacionalnoj, 
tako i na europskoj razini. Uče-
nici Druge gimnazije Varaždin 
ne rastu samo intelektualno, već 
i kao odgovorne osobe, razvijaju-
ći socijalne vještine koje su nuž-
ne za izgradnju kvalitetnih među-
ljudskih odnosa, suradnje i zajed-
ničkog rada u budućnosti. Stvara-
mo ugodnu, poticajnu atmosfe-
ru u kojoj svaki učenik ima prili-
ku izraziti svoje mišljenje, učiti iz 
različitih iskustava i odrastati u 
zdravom i inkluzivnom okruže-
nju - poručila je ravnateljica Viš-
nja Horvat.
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STROJARSKA I PROMETNA ŠKOLA VARAŽDIN Upisi u zanimanja usklađeni s gospodarstvom i tržištem rada

Uspješni uz prava zanimanja
O ZANIMANJIMA

Četverogodišnja zanimanja
Tehničar/tehničarka u strojarstvu – radi u 
svim fazama stvaranja proizvoda (konstruk-
cija, priprema proizvodnje, proizvodnja, kon-
trola, održavanje). Osposobljen je za rad s 
CAD/CAM tehnologijom za dizajniranje i 
izradu proizvoda pomoću računala.

Tehničar/tehničarka za vozila – sudjeluje 
u proizvodnji, prodaji, održavanju i poprav-
ku cestovnih i tračnih vozila. Servisira vozi-
la, nadzire njihovu ispravnost i rad te pripre-
ma i nadzire izradu vozila i njihovih dijelova.

Tehničar/tehničarka cestovnog prometa 
– obavlja poslove planiranja, organizacije i 
realizacije sigurnog i ekonomičnog prijevo-
za putnika i tereta u domaćem i međunarod-
nom cestovnom prometu te poslove posredo-
vanja u prijevozu. Učenici u tom programu 
osposobljeni su za vozača vozila B kategorije. 

Tehničar/tehničarka prometne logistike – 
obavlja poslove organizacije i izvođenja po-
jedinih faza kretanja robe od pošiljatelja do 
primatelja u domaćem i međunarodnom pro-
metu korištenjem različitih vrsta i načina pri-
jevoza. Priprema dokumente i organizira po-
slove skladištenja, kontrole, ukrcaja i iskrcaja, 
osiguranja te uvoza i izvoza robe u razmjeni.

Tehničar/tehničarka za poštu i poštansku 
logistiku – planira, organizira i realizira po-
štanske i kurirske usluge, usluge povezane s 
elektroničkim komunikacijama, prodajom 
robe i ostalih usluga prema zahtjevu tržišta.

Trogodišnja zanimanja
Operater/ka za strojne obrade – zanima-
nje je koje objedinjuje dosadašnje programe 
CNC operatera/operaterke i strojobravara. 
Izrađuje dijelove i komponente od metala 
pomoću klasičnih i CNC strojeva.

Vozač/vozačica motornog vozila – obavlja 
prijevoz putnika i tereta u domaćem i među-
narodnom prometu. Osposobljen je za voza-
ča vozila C kategorije (ujedno se priznaje i B 
kategorija) s pravom upisa koda EU (kod 95) 
u vozačku dozvolu.

Automehatroničar/automehatroničarka – 
popravlja, podešava i servisira osobna vozila, 
gospodarska vozila, motorkotače i radne stro-
jeve. Otkriva i uklanja mehaničke i električ-
ne kvarove i oštećenja, dijagnosticira greš-
ke sustava, utvrđuje i otklanja ih te ugrađu-
je dodatnu opremu.

Monter/monterka strojarskih instalacija 
– obuhvaća širi spektar poslova u odnosu na 
prethodno zanimanje instalatera kućnih in-
stalacija i specijaliziran je za montažu, odr-
žavanje i popravak složenih sustava u indu-
strijskim i komercijalnim objektima. Kvali-
fikacija koja se stječe završetkom obrazova-
nja: instalater kućnih instalacija ili serviser – 
monter za obnovljive izvore energije.

Izrađivač-monter/izrađivačica-monter-
ska strojarskih konstrukcija – proširenje je 
dosadašnjeg zanimanja limara. Razlika je u 
tome što zanimanje izrađivač-monter/izrađi-
vačica-monterka strojarskih konstrukcija po-
kriva i dizajniranje konstrukcija, sklapanje i 
rad na težim industrijskim konstrukcijama.

Serviser/serviserka karoserije motornih 
vozila – predstavlja moderniziranu i proši-
renu verziju zanimanja autolimara i autola-
kirera. Stječe vještine u dijagnosticiranju, po-
pravku, održavanju i obnovi karoserija vozi-
la, uključujući rad s različitim materijalima 
i tehnikama.

PROGRAMI 
• tehničar/tehničarka u strojarstvu

• tehničar/tehničarka za vozila

• tehničar/tehničarka cestovnog prometa

• tehničar/tehničarka prometne logistike

• tehničar/tehničarka za poštu i poštansku logistiku

• operater/ka za strojne obrade

• vozač/vozačica motornog vozila

• automehatroničar/automehatroničarka

• monter/monterka strojarskih instalacija

• izrađivač-monter/izrađivačica-monterska strojarskih konstrukcija

• serviser/serviserka karoserije motornih vozila

Strojarska i prometna škola Varaždin | telefon: 091/211-7708 | e-mail: pedagog.sips@gmail.com | www.sips.hr

PO ČEMU 
SMO POSEBNI? 
• specijalizirane školske ra-

dionice, vježbeničke tvrt-
ke, novoopremljeni prak-
tikumi

• Erasmus+ projekti – KA1 
projekti mobilnosti (SIPS 
mobility) i KA2 partnerstva 
za suradnju (Competence+)

• eTwinning škola – nosite-
lji oznake kontinuirano od 
2019. godine

• projekti s područja Građan-
skog odgoja i obrazovanja

• vršnjačka podrška - učeni-
ci s razvijenim vještinama 
učenja koji su uspješni u po-
jedinim predmetima pruža-
ju podršku i pomoć učeni-
cima s teškoćama u učenju

• izvannastavne aktivnosti 
(Volonterski klub SIPS, Či-
tateljski klub SIPS)

• učenici redovno osvajaju 
medalje na Državnom na-
tjecanju srednjih strukov-
nih škola WorldSkills Cro-
atia

• autoškola za B, C i CE ka-
tegoriju

DAN OTVORENIH VRATA 
Strojarska i prometna škola svoja vrata otvara u  

srijedu 4. lipnja od 17 do 19 sati!

STRUKOVNI CENTAR IZVRSNOSTI 
 IZ STROJARSTVA

Učenici imaju priliku stjecati teorijska i 
praktična znanja i vještine u suvremeno 
opremljenim praktikumima:
• CAD/CAM praktikum
• CNC praktikum
• praktikum za mjerenje

• praktikum za zavarivanje
• praktikum za automatizaciju
• praktikum za ručnu obradu
• praktikum za strojnu obradu
• praktikum za automehatroniku.

STRUKOVNI CENTAR IZVRSNOSTI  
IZ PROMETA I LOGISTIKE

Učenici sektora prometa i logistike uče 
kroz rad u praktikumima opremljenim si-
mulatorom vožnje teretnog vozila i suvre-

menim sustavima za praćenje i odvijanje 
prometa kao i u vježbeničkim tvrtkama.
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Koka je nositeljica modernog peradarstva u Hrvatskoj, članica 

Grupe Vindija i vodeća peradarska kompanija u Hrvatskoj s više 

od 60 godina iskustva i znanja. Kao najveći domaći proizvođač 

peradi sa zaokruženom integriranom proizvodnjom, razvijamo 

prehrambeni sustav koji se temelji na kvaliteti, održivosti i 

naprednim tehnologijama.

Usmjereni smo na razvoj modernog biogospodarstva; povezu-

jemo obnovljive izvore energije na našim farmama, pametnu 

poljoprivredu i digitalizirane proizvodne procese. Time stvaramo 

temelje za dugoročan održiv razvoj, ali i konkurentno i odgovorno 

poslovanje.

Kvaliteta naših proizvoda svakodnevno se potvrđuje na tržištu, a 

piletina Cekin već je godinama prvi izbor potrošača u Hrvatskoj. U 

svakom dijelu proizvodnog lanca primjenjujemo visoke stand-

arde sigurnosti, higijene i održivosti. 

Zapošljavamo više od 1500 zaposlenika i vjerujemo da su znanje i 

stručnost ključni za razvoj. Stoga posebnu pozornost posveću-

jemo obrazovanju, stručnom usavršavanju i razvoju naših zapos-

lenika – od prvih koraka u karijeri do dugoročnog profesionalnog 

napredovanja.

Ako razmišljaš o pronalasku svojeg prvog posla ili paralelnom 

radu uz obrazovanje, Koka je pravo mjesto za stjecanje znanja, 

vještina i iskustva u stabilnoj i odgovornoj kompaniji.

Razvijaj se s nama – jer budućnost gradimo zajedno!

• prehrambeni tehničar

• tehničar nutricionist 

• veterinarski tehničar

• agrotehničar 

• strojobravar

• strojarski računalni tehničar

• elektrotehničar

• tehničar za elektroniku 

• tehničar za mehatroniku

• tehničar za računalstvo 

• bravar 

• elektroinstalater 

• elektromehaničar

• elektroničar-mehaničar
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U novoj školskoj godini  

upisujemo dva smjera: 

Medicinska sestra opće njege/

medicinski tehničar opće njege 

i Fizioterapeutski tehničar/

fizioterapeutska tehničarka

SREDNJA ŠKOLA U MARUŠEVCU S PRAVOM JAVNOSTI Idealno okruženje za učenje i zdrav način života

Obrazovanje za budućnost  
u najsuvremenijim uvjetima

Srednja škola u Maruševcu s pravom 
javnosti ima status vjerske škole s pravom 
javnosti, čiji je osnivač Kršćanska adven-
tistička crkva u Republici Hrvatskoj, no 
otvorena je za sve učenike bez obzira na 
vjersko ili nacionalno podrijetlo. Školu 
krasi predivno prirodno okruženje dvor-
ca Maruševec u kojem se možete u potpu-
nosti posvetiti školi i raznim društvenim 
aktivnostima.

Uz srednju školu djeluje i Učenički dom 
u kojem se promiče zdrav stil života, što uk-
ljučuje vegetarijansku prehranu, redovitu 
tjelovježbu i odmor. U Učeničkom domu 
pruža se prilika sudjelovanja u različitim 
slobodnim aktivnostima uključujući i ra-
zne sportove te kreativnu, glazbenu, eko-
lošku i medijsku sekciju.

U novoj školskoj godini upisujemo dva 
smjera: Medicinska sestra opće njege/me-
dicinski tehničar opće njege i Fizioterape-
utski tehničar/fizioterapeutska tehničarka.

Medicinska sestra opće njege/
medicinski tehničar opće njege

Medicinske sestre opće njege/medicin-
ski tehničari opće njege rade u području 
zdravstvene njege, a glavni im je cilj oču-
vanje zdravlja, prevencija bolesti i briga za 
bolesne ljude. Već dugi niz godina Srednja 
škola u Maruševcu s pravom javnosti ima 
uspješnu suradnju s nekoliko zdravstve-

Učenički dom
Uz srednju školu djeluje i Učenički dom 
u kojem se promiče zdrav stil života što 
uključuje vegetarijansku prehranu, re-
dovitu tjelovježbu i odmor. U Učenič-
kom se domu kontinuirano provode ra-
zne slobodne aktivnosti poput kreativ-
nih radionica, medijskog programa, eko 
sekcije te raznih drugih sportskih i glaz-
benih aktivnosti. Domska svakodnevica 
obogaćena je jutarnjim i večernjim holi-
stičkim programom koji se održava sva-
kog dana te se Učenički dom kroz cjelo-
kupni rad oslanja na opće ljudske i kr-
šćanske vrijednosti.

Srednja škola u Maruševcu s pravom javnosti

Maruševec 82, 42243 Maruševec  /  Tel: 042 729 315 | email: ssmarusevec@gmail.com  /  web: www.ss-marusevec.hr

meno opremljenim kabinetima u školi, 
Općoj bolnici Varaždin, Specijalnoj bol-
nici za medicinsku rehabilitaciju Varaž-
dinske Toplice te u privatnim zdravstve-
nim ustanovama za pružanje usluga fizi-
kalne medicine i rehabilitacije. Tijekom 
školske godine za učenike Srednje škole 
u Maruševcu s pravom javnosti organi-
zirana je terenska nastava, kao i posjeti 
raznim ustanovama u kojima se pružaju 
usluge fizikalne medicine i rehabilitaci-
je, sportske rehabilitacije i wellness tre-
tmani. Sukladno tome, učenici posjeću-
ju ustanove kao što su: Thalassotherapia 
Opatija i Crikvenica, NK Varaždin i NK 
Slaven Belupo, terapijsko jahanje u Stu-
bičkim toplicama, Nado centar i Terme 
Sveti Martin.

Fizioterapeutski tehničari i tehničar-
ke mogu raditi u zdravstvenim ustano-
vama, domovima za brigu o starijim i ne-
moćnim osobama, privatnim zdravstve-
nim ustanovama fizikalne medicine te u 
kući bolesnika.

nih ustanova: Općom bolnicom Varaždin, 
Službom za plućne bolesti i tuberkulozu 
Klenovnik, Domom za starije i nemoćne 
osobe Varaždin, Caritasovim domom Sveti 
Ivan Krstitelj Ivanec, Dječjim vrtićem Malo 
drvo Varaždin i Dječjim vrtićem Ivančice 
Ivanec, Domom zdravlja Varaždinske žu-
panije, Zavodom za javno zdravstvo Varaž-
dinske županije, Ustanovom za zdravstve-
nu njegu u kući Lekić, Centrom za odgoj i 
obrazovanje Tomislav Špoljar.

Učenicima srednje škole u Maruševcu s 
pravom javnosti pruža se prilika da dio svo-
jih stručnih vježbi odrade u jednoj od zema-
lja Europske unije preko Erasmus+ progra-
ma. U suradnji s akreditacijom Agencije za 
mobilnost i programe EU koja je dodijelje-
na Srednjoj školi u Maruševcu s pravom jav-
nosti do 2027. godine, učenicima je dva puta 

godišnje omogućen odlazak u neku od ze-
malja Europske unije s ciljem stjecanja novih 
znanja i iskustava. Učenici škole uče i kroz 
projekte kao što je E-medica te sudjeluju na 
raznim natjecanjima kao što su World Skills 
Croatia i Mladi Hrvatskog Crvenog križa.

Fizioterapeutski tehničar/
fizioterapeutska tehničarka

Fizioterapeutski tehničari i fizioterape-
utske tehničarke pomažu bolesnim i ozli-
jeđenim osobama u povećanju pokretljivo-
sti, ublažavanju boli te sprječavanju i ubla-
žavanju trajnih posljedica bolesti i ozljeda. 
U radu s pacijentima fizioterapeutski teh-
ničari provode razne vježbe, procedure fi-
zikalne terapije te masažne tehnike.

Učenici Srednje škole u Maruševcu s 
pravom javnosti vježbe provode u suvre-
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U Varaždinu se birala 

nagrada za naj odoru koju 

su ove godine osvojili 

učenici 4. g razreda 

Gospodarske škole

VESELO Mimohodom kroz grad, sportskim danom i plesanjem quadrille maturanti se u Varaždinu oprostili od srednjo

Tajni agenti, puževi i vragovi oku

Prošli je tjedan bilo veselo u 
Čakovcu, Novom Marofu, Lud-
bregu, Ivancu i Varaždinu, a za to 
su se pobrinuli - maturanti! Od 21. 
do 23. svibnja održana je Matu-
rantika, jedinstvena manifestaci-
ja u Hrvatskoj za učenike završnih 
razreda srednjih škola koju osmu 
godinu organiziraju Varaždinska 
županija, Grad Varaždin i PU va-
raždinska. Sve je počelo u srije-
du, 21. svibnja tradicionalnim mi-
mohodom maturanata u kojem su 
pažnju privlačile brojne kreativne 
odore, od puževa i vrtlarica, an-
đela i vragova, faraona, leoparda, 
tajnih agenata, mušketira, pčelica 
do Aladina te Alvina i vjeverica.

Nimalo lak zadatak imali su 
zamjenica župana Silvija Zago-
rec, pročelnica gradskog Uprav-
nog odjela za društvene djelatno-
sti Danijela Vusić i policijska služ-
benica za prevenciju PU varaždin-
ske Tatjana Novak, koje su birale 
naj odoru. Pobjednicima su pro-
glašeni Jasmine i Aladin – učeni-
ci 4. g razreda Gospodarske ško-
le Varaždin, turističko-hotelijer-
ski komercijalisti, koji su osvojili 
izlet u adrenalinski park Vručina.

Posljednjeg dana 

Maturantike na 

Kapucinskom trgu 

plesala se  

Quadrilla koju nije 

spriječila ni kiša

Matur
Maturanti 4.a razreda Druge g
umjesto uobičajenih kostima
znanje ljudima koji svakodne
funkcionalnosti grada – djela
komunalnog poduzeća Parko

U sklopu Maturantike održan je 
i sportski dan pod geslom “Sportom 
protiv ovisnosti” u Parku mladih, 
gdje su se učenici završnih razreda 
pod stručnim vodstvom predstav-
nika Fitness centra “5 Star” natjeca-
li u dvije discipline: dizanju utega te 
ergometru, gdje je trebalo potroši-
ti 30 kalorija u što kraćem vreme-
nu. I ove je godine Zaklada za pre-

venciju kriminaliteta “Sveti Mihael” 
osigurala vrijedne nagrade za tro-
je najboljih maturanata u ženskoj 
i muškoj konkurenciji. Prvo mje-
sto osvojili su Leilani Peša iz Sred-
nje strukovne škole i Borna Bosilj 
iz Elektrostrojarske, drugo mjesto 
pripalo je Dori Androlić iz Prve gi-
mnazije Varaždin i Luki Bistrovi-
ću iz Srednje strukovne škole, dok 

su treće mjesto zauzeli Leona Juriša 
iz Prve gimnazije Varaždin i Anto-
nio Maričić iz Strojarske i promet-
ne škole Varaždin. Od ove godine 
u program Maturantike aktivno se 
uključuje i Sveučilište Sjever, pa su 
najbolji maturanti-sportaši dobili 
i vrijedne poklon bonove za infor-
matičku opremu i prigodne poklone 
trećeg visokog učilišta u Hrvatskoj 

po broju upisanih maturanata. P
sljednjeg dana Maturantike na Ka
pucinskom trgu plesala se quad
lla koju nije spriječila ni kiša. Č
582 maturanata na taj način po
lo je snažnu poruku mira, zajedn
tva i optimizma. Ove godine bi
ži se rekordan broj plesača, što sv
doči o važnosti ove tradicije me
mladima.

Čakovec

IvanecNovi Marof
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Vrhunac prezentacije bio je trenutak kada su dečki demonstrirali mogućnosti 

vozila, nakon čega je uslijedio snažan pljesak i ovacije

INOVATIVNO Fran i Sebastijan oduševili maturalnim radom 

Pljesak i ovacije 
za trkaće vozilo

Fran Klasić i Sebastijan Me-
linček, maturanti Elektrostro-
jarske škole u Varaždinu, svo-
jim su završnim radom dokazali 
da znanje, entuzijazam i upor-
nost mogu rezultirati nevjero-
jatnim postignućima. Njihov 
završni projekt – pravo trkaće 
vozilo koje su osmislili i izradi-
li vlastitim rukama – svečano je 
prezentiran ispred njihove ško-
le, izazvavši veliko oduševljenje 
okupljenih.

Od rujna su, u kućnoj gara-
ži, strpljivo radili na svakom de-
talju vozila, a rezultat je privu-
kao brojne znatiželjnike – među 
kojima su bili njihovi roditelji, 
ravnatelj škole, profesori, škol-
ski kolege i prolaznici. Vrhu-
nac prezentacije bio je trenu-
tak kada su dečki demonstri-
rali mogućnosti vozila, nakon 
čega je uslijedio snažan pljesak i 
ovacije okupljenih koji nisu kri-
li oduševljenje.

– Ovo je naš završni rad, sve 
smo napravili sami – bez vanj-
ske pomoći. Znanje smo stekli 
u školi i dodatno istražujući na 
internetu. Automobili su nam 
velika strast. Jednog dana sje-
dili smo na kavi, pala je ideja i 
odmah smo kontaktirali men-

tora. On je bio oduševljen i tako 
je sve krenulo – ispričali su Fran 
i Sebastijan.

Put do realizacije nije bio jed-
nostavan – bilo je tehničkih iza-
zova, ali i financijskih prepreka. 
Ipak, nisu odustajali.

– Još imamo malo posla, treba-
mo dovršiti nekoliko detalja, a za-
tim vozilo planiramo testirati na 
stazi. Nadamo se dobroj ocjeni – 
rekli su sa smiješkom.

Ono što ovaj projekt čini još 
posebnijim jest činjenica da su 
učenici kroz njega uspjeli spoji-

ti teorijska znanja s praktičnim 
iskustvom. Dodaju kako im je 
iznimno drago što su svojim tru-
dom motivirali i mlađe učenike, 
pokazujući im da je sve moguće 
kad se radi sa srcem.

Ova prezentacija još jednom 
je pokazala da Elektrostrojarska 
škola u Varaždinu sustavno potiče 
kreativnost i inovativnost, pružaju-
ći mladima priliku da razviju svo-
je talente i izgrade samopouzdanje 
kroz konkretne projekte. Fran i Se-
bastijan svoj su završni rad pretvo-
rili u priču o uspjehu i nadahnuću.

ednjoškolskih klupa; veselo i u drugim gradovima

vi okupirali ulice

Maturanti kao radnici Parkova
ruge gimnazije Varaždin 
ima, odlučili su odati pri-
odnevno brinu o ljepoti i 
jelatnicima varaždinskog 

arkovi. Svi su se maturanti 

odjenuli u radne odore Parkova te poslali snažnu po-
ruku o važnosti poštovanja prema svim zanimanji-
ma koja često ostaju neprimijećena, a od iznimne su 
važnosti za zajednicu. Maturanti su posjetili i Par-
kove, gdje ih je pozdravila direktorica Jelena Sekelj.

ta. Po-
e na Ka-
quadri-
ša. Čak 
n posla-
jedniš-
e bilje-
to svje-
e među 
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UPISI Inovativne i praktične pristupe obrazovanju u područjima graditeljstva, prehrane i prirodoslovlja

Postanite dio  
budućnosti s  
Graditeljskom,  
prirodoslovnom  
i rudarskom  
školom!
Strukovna škola u kojoj se školu-
ju učenici u tri obrazovna sektora
1. Geologija, rudarstvo, nafta i 

kemijska tehnologija,
2. Poljoprivreda, prehrana I ve-

terina te
3. Graditeljstvo, geodezija I ar-

hitektura.
U prva dva sektora školuju se uče-
nici tehničkih zanimanja I svi 
program se školuju četiri godi-
ne. U sektoru graditeljstva ško-
luju se tehnička I obrtnička zani-
manja koji traju tri godine. Uku-
pno školujemo 11 programa u 9 
razrednih odjela.
S ponosom vam predstavljamo 
nove obrazovne programe koje 
smo upisali na upisi.hr! Naša ško-
la nudi inovativne i praktične pri-
stupe obrazovanju u područji-
ma graditeljstva, prehrane i pri-
rodoslovlja.

Zašto odabrati našu školu?

• Stručni nastavnici: Naš tim 
čine iskusni profesori koji su 
stručnjaci u svojim područ-
jima.

• Praktična nastava: Pružamo 
mogućnosti za praktičnu na-
stavu i rad na projektima, što 
omogućuje učenicima da ste-
knu stvarne vještine i iskustva.

• Moderna oprema: Naša škola je 
opremljena najnovijom tehno-
logijom i materijalima koji po-
mažu u učenju i istraživanju.

• Razvoj karijere: Uz naše pro-
grame, otvaraju se vrata za 
uspješne karijere u traženim 
industrijama.

Pozivamo vas da se pridružite na-
šem timu i započnete svoje obra-
zovanje koje će vas pripremiti za 
uspješne karijere u dinamičnim 
sektorima. Više informacija o na-
šim programima možete prona-
ći na web stranici škole.Ne pro-
pustite priliku da postanete dio 
naše zajednice i oblikujete svoju 
budućnost!

Prehrambeni tehničar

Upoznajte se s proizvodnjom i 
kontrolom kvalitete hrane! Pro-
gram prehrambenog tehniča-
ra pruža vam vještine potrebne 
za rad u prehrambenoj industri-
ji, osiguravajući sigurnost i kva-
litetu hrane koju konzumiramo.

Tehničar nutricionist

Pomozite drugima da postignu 
zdrave životne navike! Kao teh-
ničar nutricionist, naučit ćete 

Program Trajanje Broj razrednih odjela Broj učenika

Prehhrambeni tehničar/ka (090105) 4 godine 1 20

Tehničar/ka nutricionist/ica (090305) 4 godine 1 20

Kemijski tehničar/ka (200105) 4 godine 0,5 10

Ekološki tehničar/ka (050506) 4 godine 0,5 10

Arhitektonski tehničar/ka (131205) 4 godine 1 20

Građevinski tehničar/ka (131106) 4 godine 2 40

Rukovatelj/ica građevinskim strojevima (132104) 3 godine 1 20

Građevinski radnik/ica u zgradarstvu (135903) 3 godine 0,5 14

Oblogač/ica podova i zidova (133634) 3 godine 0,5 14

Monter/ica drvnih konstrukcija i krovova (135902) 3 godine 0,5 14

Građeivnski radnik/ica u održivoj gradnji (135904) 3 godine 0,5 14

kako razvijati prehrambene pla-
nove i savjetovati klijente o zdra-
voj prehrani, igrajući ključnu ulo-
gu u unapređenju kvalitete života.

Kemijski tehničar

Postanite stručnjak u analizi i 
istraživanju kemijskih proce-
sa! Program kemijskog tehničara 
nudi vam praktična znanja i vje-
štine potrebne za rad u laboratori-
jima, industriji i istraživačkim in-
stitucijama. Učenje kemijske sku-
pine predmeta realizira se kroz te-
orijski rad u učionici, ali i prakti-
čan rad u laboratoriju koji je če-
sto učenicima najzanimljiviji dio 
školovanja.

Ekološki tehničar

Započnite karijeru u zaštiti oko-
liša! Kao ekološki tehničar, steći 
ćete znanja o održivom razvoju, 

upravljanju otpadom i obnovlji-
vim izvorima energije, te doprino-
siti očuvanju naše planete. Zani-
manje je budućnosti, vrlo traženo 
u zemljama EU-a. Ekološki teh-
ničar obavlja ispitivanje, provo-
đenje, motrenje i nadzor procesa 
u industrijskim, obrtnim, usluž-
nim i komunalnim djelatnosti-
ma, javnim ustanovama za zaštitu 
okoliša te znanstveno-istraživač-
kim, kontrolnim, ispitnim i mje-
renim laboratorijima, s posebnim 
naglaskom na uvjete zaštite oko-
liša, a u cilju očuvanja okoliša, bi-
osfere, pedosfere i litosfere te za-
štite prirode.

Arhitektonski tehničar

Sudjelujte u kreiranju I modeli-
ranju svijeta u kojem živite! Učiš 
crtanje, projektiranje, 3D mode-
liranje, razvijaš osećaj za prostor, 

oblik i dizajn, pripremaš nacrte za 
objekte budućnosti Možete raditi 
u projektnim uredima kao surad-
nik projektanata u izradi i opre-
manju projektne dokumentaci-
je za visokogradnju, u građevin-
skim tvrtkama kao voditelj i nad-
zornik gradilišta, u uredima za 
komunalne poslove i za izdava-
nje građevinskih dozvola, u kata-
stru, poduzećima za proizvodnju 
i prodaju građevinskih materija-
la, u tvrtkama za obnovu gradi-
teljske baštine itd.

Građevinski tehničar

Izgradi svoju budućnost sa nama! 
Upoznaješ se sa tehnologijama 
gradnje, pratiš izvođenje radova 
na terenu, učiš kako voditi gra-
dilišta. Građevinski tehničari su-
djeluju u svim poslovima građe-
nja: od planiranja i pripreme, pre-

ko projektiranja, do izvedbe gra-
đevine.

Trogodišnja zanimanja

Sva trogodišnja zanimanja su vrlo 
deficitarna te svi koji završe jedan 
od programa nalaze posao već za 
vrijeme školovanja, a postoji mo-
gućnost stipendiranja od strane 
poduzeća ili obrtnika.

Rukovatelj građevinskim 
strojevima

Upravlja bagerima, utovariva-
čima, buldožerima,dizalicama i 
drugim građevinskim strojevima.

Građevinski radnik u 
zgradarstvu/Građevinska 

radnica u zgradarstvu

Obavlja poslove zidanja pojedi-
načnih elemenata građevine i nji-
hovog povezivanja u tvrdu i stabil-
nu konstrukciju. Postavlja teme-
lje, gradi zidove, stupove, stropo-
ve, mostove, betonira ceste, tune-
le i sl. Osim zidanja postavlja hi-
droizolaciju, kanalizaciju, otvore 
za vrata i prozore, te obavlja dru-
ge zidarske poslove.

Monter drvnih 
konstrukcija i krovova/

Monterka drvnih 
konstrukcija i krovova

Izrađuje, montira i podiže drvene 
konstrukcije na gradilištu. Mon-
tira skele i radne platforme, opla-
te za sve vrste konstruktivnih i 
nekonstruktivnih elemenata na 
objektu. Izrađuje krovne kon-
strukcije i toplinske izolacije pot-
krovlja, drvena stubišta i ostale 
drvene objekte (poput manjih dr-
venih kuća i sl.). Poslovi uključuju 
i zaštitu drvenih konstrukcija od 
vode, radove: popravljanje i održa-
vanje drvenih konstrukcija. vlage 
i vremenskih utjecaja.

Oblagač podova i zidova/
Oblagačica podova i zidova

Polaže keramičke i kamene ploči-
ce, oblaže zidove, bazene i podove, 
izrađuje keramičke mozaike itd.

Građevinski radnik 
u održivoj gradnji/

Građevinska radnica u 
održivoj gradnji

Naziva se još i knauf-majstorom, 
gradi i montira montažne kuće, 
pregradne zidove, spuštene stro-
pove, gradi privremene objekte, 
adaptira potkrovlja itd. Vrlo je tra-
ženo zanimanje!

Svi učenici i roditelji 8. razreda su pozvani na Otvoreni dan škole 

5. lipnja 2025. od 16 do 19 sati 
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098 191 1566

info@nueva.hr

Josipa Eugena Tomića 5

42000 Varaždin

Radno vrijeme:  
Po dogovoru

www.nueva.hr

“Dijete nije simptom, dijete je kontekst, dinamika, potencijal. Bilo da je riječ o osnovnoškolcu koji ima 

teškoće pažnje ili srednjoškolcu koji se suočava s egzistencijalnim pritiscima, naš pristup je jednak, 

razumjeti prije nego zaključimo”, objašnjava Eva Brlek.

NUEVA Prvi kabinet u Hrvatskoj koji spaja znanost, dijagnostiku i terapiju s jačanjem psihološke otpornosti djece

U školu bez stresa

Ulazak u obrazovni sustav, bilo da se 
radi o prvom razredu osnovne škole ili o 
izazovima srednjoškolskog obrazovanja, 
sve češće za djecu i roditelje ne znači samo 
novo poglavlje, već i početak emocionalnog 
pritiska, nesigurnosti i straha. U društvu u 
kojem dominiraju kompetitivnost, ubrza-
ni tempo i imperativ uspjeha, svako četvr-
to dijete u Hrvatskoj pokazuje znakove psi-
hološke iscrpljenosti ili emocionalne disba-
lansiranosti. No, kako prepoznati prve zna-
kove? Kako roditelji mogu razlikovati pro-
lazne faze od ozbiljnijih odstupanja u po-
dručju mentalnog zdravlja?

Odgovore na ova pitanja, ali i konkret-
ne metode pomoći, nudi kabinet Nueva - 
jedinstven interdisciplinarni kabinet u Hr-
vatskoj koji okuplja stručnjake iz psihote-
rapije, edukacijske rehabilitacije, psiholo-
gije i socijalne pedagogije. Ova inovativna 
privatna praksa nastala je iz potrebe da se 
djeci, mladima i odraslima pruži sveobu-
hvatna, individualizirana i znanstveno ute-
meljena podrška u vremenu kada im je ona 
prijeko potrebna.

Na čelu Kabineta Nueva je doc. dr. sc. 
Eva Brlek, edukacijska rehabilitatorica, 
znanstvenica i psihoterapeutkinja s dugo-
godišnjim iskustvom rada s navedenom po-
pulacijom. Pod njezinim vodstvom kreira-
no je mjesto podrške koje se ne usmjerava 
samo na “simptome” i “odstupanja”, već ra-
zumije dijete u njegovoj cjelini; kroz kon-
tekst, odnose i razvojne izazove.

Djeca pod pritiskom – što nam go-
vore brojke?

Podaci Svjetske zdravstvene organiza-
cije, ali i nacionalna istraživanja, potvrđu-
ju zabrinjavajući trend: svako četvrto dije-
te školskog uzrasta treba stručnu pomoć u 
području mentalnog zdravlja. Najčešće se 
radi o teškoćama samopouzdanja, anksio-
znosti, nesanici, nemogućnosti koncentra-
cije, emocionalnoj disregulaciji i teškoćama 
u socijalnim odnosima. Adolescentska dob 
donosi i složenije izazove poput perfekcio-
nizma, depresivnosti, poremećaja prehra-
ne i školskih fobija.

“Djeca koja školu doživljavaju kroz bol 
u trbuhu, nesanicu i tjeskobu ne traže pa-
žnju, ne manipuliraju ni dramatiziraju već 
govore jezikom tijela i emocija koji odrasli 
moraju naučiti razumjeti”, dodaje dr. Br-
lek, govoreći o onima koji s tjeskobom do-
čekuju svaki školski dan.

“Dijete koje reagira fizičkim simptomi-
ma na školsku svakodnevicu zapravo šalje 
jasan emocionalni signal: potrebno mu je 
okruženje u kojem će biti podržano, a ne 
procjenjivano.”

Prepoznati na vrijeme je odgovor-
nost odraslih

Roditelji često prve znakove teškoća 
vide, ali ih tumače kao faze koje će “pro-
ći same od sebe”. Međutim, neka su po-
našanja zapravo tiha upozorenja. Povlače-
nje iz društva, učestali bolovi bez organ-
skog uzroka, promjene raspoloženja, otpor 
prema školi, osjetljivost na kritiku ili stalni 
osjećaj tjeskobe – sve su to mogući simp-
tomi emocionalne preopterećenosti. Ro-
ditelji su ti koji mogu prvi reagirati, a pra-
vodobno traženje pomoći ključ je uspješ-
nog oporavka, razvoja i jačanja otpornosti.

U Kabinetu Nueva roditelji su partneri, 
a ne promatrači. Svaki dijagnostički proces 
uključuje detaljnu analizu; od testiranja ko-
gnitivnih funkcija i emocionalne stabilno-
sti, preko motoričkih i senzorno-integracij-
skih aspekata, sve do razgovora, promatra-
nja i timskih konzultacija.

Kabinet Nueva nudi najsveobuhvatni-
ju dijagnostičku obradu, kreiranu na te-
melju multidisciplinarne suradnje i najno-
vijih znanstvenih spoznaja. Kod nas dijete 
ne prolazi kroz “jedan test i jedan nalaz”, 
već kroz proces koji uključuje niz preci-
znih mjerenja, promatranja i stručnih sin-
teza. Cilj nije zalijepiti etiketu, već otkriti 
priču, djetetovu priču.

“Dijete nije simptom, dijete je kon-
tekst, dinamika, potencijal. Bilo da je ri-

ječ o osnovnoškolcu koji ima teškoće pa-
žnje ili srednjoškolcu koji se suočava s eg-
zistencijalnim pritiscima, naš pristup je 
jednak, razumjeti prije nego zaključimo”, 
objašnjava Eva Brlek.

Jačanje otpornosti kao temelj men-
talnog zdravlja

Roditelji s pravom postavljaju pitanje: 
jesu li školski zahtjevi zaista toliko narasli 
ili se promijenilo naše društvo? “Zahtje-
vi su danas drugačiji, često apstraktniji i 
emocionalno zahtjevniji. Danas se više no 
ikad traži samostalnost, fokus, otpornost 
i emocionalna stabilnost, a sve to bez su-
stavne podrške razvoju tih vještina”, ističe 
doc.dr. sc. Eva Brlek

Uz dijagnostiku Kabinet Nueva radi 
na jačanju djetetovih kapaciteta kako bi se 

Interdisciplinarni 
tim kao prednost

Ono što Kabinet Nueva izdvaja jest in-
terdisciplinarni pristup. Dijete nije “slu-
čaj” ili “problem”, već kompleksno biće 
koje se razumije i prati kroz više struč-
nih perspektiva. Stručnjaci zajednički 
izrađuju plan rada, uključujući i savje-
tovanje roditelja, edukaciju nastavnika 
te koordinaciju sa školskim sustavom, 
kada je to potrebno.
Kabinet Nueva okuplja stručnjake ra-
zličitih profila koji surađuju u profesio-
nalnom dijalogu. Dijete ne pregledava 
jedan stručnjak već, sukladno potreba-
ma, tim koji raspravlja, razmjenjuje mi-
šljenja i kreira individualizirani plan po-
drške, temeljen na znanstveno utemelje-
nim spoznajama i najnovijim dijagnos-
tičkim standardima.
Posebno smo ponosni na uvođenje su-
vremenih, znanstveno utemeljenih me-
toda rada koje do sada nisu bile lako do-
stupne u praksi, poput neurofeedback 
terapije – sofisticirane tehnike treni-
ranja moždanih valova kojom se potiče 
bolja regulacija emocija, pažnje i pona-
šanja. Neurofeedback se u našem kabi-
netu koristi u tretmanima anksioznosti, 
ADHD-a, poteškoća u učenju, ali i kao 
alat za razvoj otpornosti i mentalne iz-
držljivosti kod djece koja žive pod viso-
kim pritiscima.
Za više informacija o radu Kabine-
ta Nueva, uslugama i mogućnosti-
ma dijagnostičkih procjena, savjeto-
vanja i psihoterapije, posjetite www.
nueva.hr ili nas potražite na društve-

nim mrežama.

U Kabinetu Nueva vjerujemo da djeci nije  

potrebna samo pomoć, već sustav koji ih 

razumije i podržava. A upravo to nudimo svakom 

djetetu koje zakorači kroz naša vrata.

uspješnije nosilo s izazovima, neuspjesima 
i pritiscima. U društvu koje sve više poti-
če vanjsko mjerilo vrijednosti, razvoj unu-
tarnjih resursa; emocionalne pismenosti, 
tolerancije na frustraciju, samoregulacije 
i osjećaja samodostatnosti, postaje nužan 
dio zdravog odrastanja.

Zato u Nuevi ne rješavamo samo pro-
bleme, mi gradimo temelje budućih zdra-
vih, stabilnih i samosvjesnih odraslih oso-
ba.
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Dosad su mnogi mladi kod nas pronašli mjesto za naukovanje kako bi stekli znanja i vještine za svoje buduće zanimanje tijekom 

srednjoškolskog obrazovanja. S ponosom možemo reći da su neki od učenika ostali i nastavili rasti zajedno s nama i nakon završetka 

obrazovanja.

ELEKTRO KRUNO D.O.O. Vodeća tvrtka u području složenih sustava elektroinstalacija koja ulaže u radnike 

Pridružite se našem timu

ELEKTRO KRUNO d.o.o. je 
privatna tvrtka smještena u Mar-
gečanu, koja se bavi elektroinsta-
lacijama već dugi niz godina. Svo-
je znanje temeljimo prvenstveno 
na iskustvu rada u inozemstvu u 
raznim područjima elektroinsta-
lacija. Moto tvrtke je uvijek kvali-
teta ispred kvantitete i naši stalni 
kupci toga su svjesni. U elektroin-
stalacijskom poslu priznati su kao 
ozbiljni i profesionalni, nudeći po-
dršku, znanje, ali i radnu snagu. 
Kontinuirano radimo na stva-
ranju zdravog i profesionalnog 
okruženja koje je sposobno no-
siti se sa svim zahtjevima proje-
kata iz područja elektrotehnike i 
strojarstva. U relativno kratkom 
vremenu od osnutka 2016. godi-
ne, stručnost i kompetencija, za-
jedno s referencama, doveli su nas 
na europsko tržište gdje danas ra-
dimo uz najviše pohvale.

Stručnost prije svega

Uvijek se trudimo organizira-
ti dobar tim, te svoje zaposlenike 
biramo na temelju njihovog isku-
stva, znanja i kvalifikacija te po-
treba naših kupaca. Naši djelatni-
ci su isključivo kvalificirani elek-
troinstalateri, što znači da ne za-
pošljavamo osobe bez odgovaraju-
ćeg obrazovanja. Timovi se sasto-
je od vodećih elektroinstalatera 
s višegodišnjim iskustvom, elek-
troinstalatera te ponekad (izni-
mno) pomoćnih elektroinstala-
tera ili montera.

Veliki dio našeg posla obavlja-
mo i u matičnoj zemlji, u kojoj se 
formirala ekipa izvrsnih elektro-
instalatera s bogatim iskustvom, 
a neki od njih su i licencirani maj-
stori. U Hrvatskoj obuhvaćamo 
sva područja djelovanja te u pot-
punosti možemo zadovoljiti sve 
industrijske i komercijalne potre-
be tržišta, poput solarnih sustava, 
sklapanje razvodnih ormara pre-
ma zahtjevima projekata i kupaca, 
montaže klima uređaja i rashlad-
nih uređaja, protuprovalnih alar-
mnih sustava, vatrodojavnih su-
stava za ranu detekciju požara, iz-
gradnje pametnih kuća integrira-

Zaposlenike biramo na temelju iskustva, znanja i kvalifikacija te potreba 

kupaca - imamo vrhunski tim elektroinstalatera s iskustvom

ELEKTRO KRUNO D. O. O. ulaže u kvalitetu radnika , ali i obrazovanje i usavršavanje mladih naraštaja elektroinstalatera 

INFORMACIJE

Posjetite našu web stranicu  
www.elektro-kruno.hr,  

gdje ćete naći sve potrebne  
informacije.   

Više infromacija na info@elek-
tro-kruno.hr

PODRUČJA 
DJELOVANJA 

Sustavi za 
razvrstavanje 

• Montaža transportnih 
sustava, montaža sustava 

sortiranja, montaža 
sustava paletiziranja...

Električne instalacije
• Instalacije električnih 
uređaja i komponenti, 
instalacija kontrolnih 

ormara, instalacija 
sigurnosnih sustava, 
solarne elektrane...

Industrijska 
automatizacija

• Konfiguracija i dizajn 
hardvera postrojenja, 

PLC programiranje, HMI 
sučelja, SCADA sustavi, 

kontrolni ormari...
nje znanja i vještina potrebnih za 
njihovu buduću karijeru. U našoj 
tvrtki, mnogi mladi su pronaš-
li mjesto za naukovanje kako bi 
stekli znanja i vještine za svoje 
buduće zanimanje tijekom sred-
njoškolskog obrazovanja. S po-
nosom možemo reći da su neki 
od učenika ostali i nastavili rasti 
zajedno s nama i nakon završet-
ka obrazovanja.

nih s visoko razvijenim sustavima 
za automatizaciju... Srž naše tvrtke 
čine visoko motivirani, obrazova-
ni i kompetentni ljudi koji se mogu 
profesionalno nositi s bilo kojim 
zadatkom unutar zadanih rokova.

Ponosni na radnike

Naši kupci uglavnom tra-
že djelatnike specijalizirane za 

elektriku i elektroinstalacije, te 
su klijenti s kojima surađujemo 
u inozemstvu vrlo zadovoljni na-
šim radnicima. Razlog tome je či-
njenica što tvrtka mnogo ulaže 
u kvalitetu radnika. Veliki trud 
ulaže se u obrazovanje i usavr-
šavanje mladih naraštaja elek-
troinstalatera, koji su odabrali 
našu tvrtku kao mjesto za stjeca-
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Škola je ponosni nositelji statusa Regionalnog centra kompetentnosti u poljoprivredi, što je svrstava 
među najopremljenije i najsuvremenije škole

SREDNJA ŠKOLA ARBORETUM OPEKA Upišite školu gdje znanje raste - u prirodi, zajedništvu i radu

Znanje koje raste iz prirode

Srednja škola “Arboretum Opeka” iz 
Marčana kraj Varaždina jedinstvena je 
obrazovna ustanova s više od šest deset-
ljeća tradicije, smještena uz jedan od naj-
ljepših arboretuma u Hrvatskoj.

Ponosni je nositelji statusa Regionalnog 
centra kompetentnosti u poljoprivredi, što 
je svrstava među najopremljenije i najsu-
vremenije škole. Ovdje učenici ne dobivaju 
samo znanje, nego i priliku da kroz prakti-
čan rad, stvarne zadatke i suvremenu teh-
nologiju razvijaju svoje vještine, samopo-
uzdanje i ljubav prema prirodi.

Škola nudi kvalitetno obrazovanje u tri 
sektora: poljoprivreda, veterina, ugosti-
teljstvo i turizam, uz poseban naglasak na 
praktičnu nastavu. Učenici rade u voćnja-
cima, plastenicima, staklenicima, laborato-
rijima, kuhinjama i radionicama koje odra-
žavaju stvarne radne uvjete.

Suvremeno opremljene učionice, la-
boratoriji za analizu tla, vina, biljnih ulja, 

Cvjećar

Nastava

Poljoprivredni gospodarstvenik i agrotehničar

Učionica na otvorenom Uzgajivač cvijeća

Veterinarski tehničar

Vrtlarstvo

Srednja škola “Arboretum Opeka” Marčan

https://ao-rck.hr/    /    042/722-131    /    ured@ss-arboretumopeka-marcan.skole.hr

Za školsku 
godinu 2025./2026. 

upisujemo učenike u 
sljedeće obrazovne 

programe:
Četverogodišnji programi:

• Agrotehničar - zanimanje za one 
koji žele povezati suvremenu poljo-
privredu, zaštitu okoliša i poduzet-
ništvo. Učenici stječu znanja o uz-
goju bilja i životinja, korištenju me-
hanizacije i vođenju poljoprivrednih 
gospodarstava.

• Veterinarski tehničar - program za 
ljubitelje životinja koji se žele baviti 
njihovom njegom, zdravljem i skrbi, 
uz praksu u školskom praktikumu i 
veterinarskim stanicama.

Trogodišnji programi:
• Poljoprivredni gospodarstvenik – 

praktično orijentiran program koji 
omogućuje učenicima stjecanje zna-
nja za uzgoj biljnih i životinjskih kul-
tura te vođenje vlastitog gospodar-
stva.

• Uzgajivač cvijeća – učenici se ospo-
sobljavaju za rad u stakleničkoj i vrt-
noj proizvodnji, s naglaskom na oču-
vanje okoliša i održivu proizvodnju.

• Cvjećar – kreativan program koji ra-
zvija osjećaj za estetiku kroz izradu 
cvjetnih aranžmana i dekoracija za 
sve prigode.

• Pomoćni vrtlar (TES) – program 
prilagođen učenicima s teškoćama, 
usmjeren na praktične vještine u 
održavanju zelenih površina, vrto-
va i rasadnika.

• Kuhar (JMO) – traženo zanimanje u 
ugostiteljstvu s velikim mogućnosti-
ma zapošljavanja.

• Pomoćni kuhar (TES) – program koji 
uvodi učenike u osnovne vještine pri-
preme hrane, posluživanja i higijene 

u kuhinji.

meda, vinarski i floristički praktikumi, 
banka biljnih gena te digitalne tehnologije 
omogućuju učenicima obrazovanje na naj-
višoj razini. Škola svojim učenicima nudi i 
učenički dom, otvoren 2025., koji omogu-

ćuje siguran i kvalitetan smještaj. Uz obra-
zovanje, učenici se uključuju u Erasmus+ 
projekte, zadrugu, natjecanja i humanitar-
ne aktivnosti. Škola nosi status Eko-škole i 
UNICEF-ove škole bez nasilja.

Kuharstvo
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SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA VARAŽDIN - STJECANJE ZNANJA I VJEŠTINA KROZ TEORIJU I PRAKSU

Budućnost izgradite s nama!

SPOJ ZNANJA I VJEŠTINA 
Srednja stru-
kov na škola 
Varaždin nudi 
učenicima stje-
canje praktič-
nih vještina po-
trebnih za iz-
gradnju uspješ-
ne budućnosti. 
U školi učeni-
ke čekaju od-
lični uvjeti za 
učenje i razvoj. 
Zbog važnosti pristupa modernoj tehnologiji, stručni prakti-
kumi škole: soboslikarski (soboslikar ličilac dekorater), drvni 
(stolar, drvodjeljski tehničar i dizajner), galanterijski (mod-
ni galanterist i dizajner cipela i modnih dodataka), tekstilni 
(modni krojač, dizajner odjeće i modni tehničar) te pekarski 
(pekar-slastičar) opremljeni su najsuvremenijom opremom, 
strojevima, uređajima i softverima za sva navedena zanima-
nja. S obzirom jesu li učenici zainteresirani za obradu drva, 
modu, dizajn obuće, kozmetiku ili neku drugu struku, imat 
će priliku raditi s alatima i tehnologijama koje se koriste u 
proizvodnim procesima. Činjenica da se moderna tehnologi-
ja koristi u mnogim zanimanjima škole, poput CNC strojeva 
kod drvodjeljskih tehničara i CAD softvera kod modnih teh-
ničara i dizajnera cipela, pokazuje predanost škole praćenju 
trendova i potrebama u proizvodnji. Nakon završetka školo-
vanja pred učenicima je izbor - zaposlenje u struci ili nasta-
vak obrazovanja, polaganje državne mature i upis na studij.

ERASMUS+ PROJEKTI 
Sudjelovanje škole u brojnim domaćim i stra-
nim projektima potiče razvoj komunikativ-
nosti, samostalnosti i tolerancije kod učeni-
ka. ERASMUS+ PROJEKT: Digital Literacy - 
Readiness 4ALL u sklopu kojeg je provedena 
mobilnost u Portugalu, a škola je sudjelovala 
u UNICEF-ovom projektu UpShift, u sklopu 
kojeg su učenici oslikavali mural s porukom 
nenasilja i tolerancije.

SLOBODNE AKTIVNOSTI 
Osim u različite projekte, učenici se mogu uključiti u 
slobodne aktivnosti: volonterski klub, sportske gru-
pe, grupu za šah, kozmetičarsku, dramsku i knjižni-
čarsku skupinu.

”RASTURAJU” NA WORLDSKILLS-u
Kvaliteta obrazovanja i učenika Srednje strukovne ško-
le vidljiva je kroz brojne nagrade osvojene na različitim 
natjecanjima. Tako su učenici škole na državnom na-
tjecanju WorldSkills 2025. ove godine osvojili čak šest 
medalja: zlatnu, tri srebrne i dvije brončane medalje. 
Zlatnu medalju odnio je učenik David Ričko u discipli-
ni Soboslikarstvo pod mentorstvom Josipa Hižaka. Sre-
brnu medalju osvojila je Gabrijela Pintarić u disciplini 
Pekarstvo, a mentor joj je bio Bojan Hegedić. Srebrna 

je i učenica Lea Ćurić u disciplini Frizerstvo. Mentori-
ca joj je bila Jelena Tucelj. Učenica Klara Ljubek tako-
đer je osvojila srebrnu medalju u disciplini Tehnologija 
autolakiranja pod mentorstvom Ane Goričanec. Učenik 
Luka Štefoić brončani je u disciplini Stolarstvo. Men-
tor mu je bio Dario Biškup Još jedno brončano odlič-
je odnijele su Chiara Ivančić i Štefica Vresk u discipli-
ni Modni dizajn i tehnologija pod mentorstvom Ma-
tilde Ađić Ivančir.

SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA VARAŽDIN

|  Božene Plazzeriano 4, Varaždin  |  tel.:042/492 255  |  e-mail: sss@sss-vz.hr  |   web: https://sss-vz.hr/ |  

Facebook; Instagram; You tube

Za sve informacije i obilazak škole slobodno se najavite! 

PROGRAMI 
Škola pruža stjecanje znanja i vještina u 14 zanima-
nja. Rad na teorijskoj i praktičnoj nastavi u školi ili 
kod obrtnika organiziran je u malim obrazovnim 
skupinama što omogućava individualan rad.

Četverogodišnja zanimanja:
• Drvodjeljski tehničar i dizajner
• Modni tehničar
• Dizajner cipela i modnih dodataka
• Kozmetičar
• Likovna umjetnost i dizajn:  

dizajner odjeće i grafički dizajner

Trogodišnja zanimanja:
• Frizer
• Tapetar
• Pekar-slastičar
• Mesar
• Stolar
• Modni krojač
• Staklar
• Modni galanterist
• Soboslikar  

ličilac dekorater
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Zagorje-Tehnobeton d.d.  

stipendira učenike za 

deficitarna zanimanja 

zidar, tesar i fasader. Uz 

rad u stimulativnom 

radnom okruženju pod 

vodstvom licenciranih 

mentora,  stipendisti 

imaju osiguran topli 

obrok, radnu odjeću 

i obuću te mjesečnu 

nagradu. 

ZAGORJE-TEHNOBETON D. D. Ljudski resursi u fokusu renomirane tvrtke u kojoj je zaposleno 300-ak djelatnika

Zidarima, tesarima i 
fasaderima stipendije, 

a nakon škole i posao

Zagorje-Tehnobeton d.d. je-
dan je od lidera u građevinskom 
sektoru Hrvatske te jedan od no-
sitelja gospodarstva u Varaždinu i 
sjeverozapadnoj Hrvatskoj, osno-
van 1946. godine sa sjedištem u 
Varaždinu. Poznat je po svojoj 
stručnosti u svim vidovima iz-
gradnje, od dominirajuće visoko-
gradnje do niskogradnje, a pose-
bice u “brzoj” montažnoj izgrad-
nji objekata široke namjene upo-
rabom visokokvalitetnih prefa-
briciranih elemenata proizašlih 
iz vlastitog proizvodnog pogona 
(armirano betonskih stupova, me-
đukatnih i krovnih greda, krovnih 
nosača, međukatnih ploča, fasad-
nih elemenata, nosača za mosto-
ve). Stručno osoblje tvrtke s lako-
ćom vodi izgradnju objekata do 
njihove potpune funkcionalnosti.

Široki spektar usluga
Aktivnosti tvrtke usmjerene su 

na izgradnju trgovačkih i logistič-
kih centara, stambenih i komerci-
jalnih objekata, industrijskih gra-
đevina, autocesta, bolnica, sport-
skih objekata, škola, dječjih vrti-
ća te raznih drugih objekata po-
sebnih namjena. Međutim, glav-
na aktivnost usmjerena je pre-
ma projektima privatnog sektora 
u Hrvatskoj, ali i šire u regiji gdje 

Zagorje-Tehnobeton d.d.

Podravska ulica 7, Varaždin

ZTB Gradnja d.o.o.

Ivana Severa 5, Varaždin

Tel. 042 313 301  |  Mob.: 098 299 863 / 099 711 6187
E-mail: ljudski.resursi@gpzagorje.hr

Stipendije za učenike 
Zagorje-Tehnobeton d.d. provodi projekt stipendiranja učenika    
za deficitarna zanimanja zidar, fasader i tesar te uz to ulaže u dalj-
nje obrazovanje vlastitog kadra jer upravo je ulaganje u kvalitetu 
ljudskih potencijala primarni čimbenik razvoja.

Učenicima nudimo: 

• rad u stimulativnom i perspektivnom radnom okruženju;
• sigurnost zaposlenja nakon završetka školovanja;
• mogućnost educiranja i napredovanja u struci;
• stručna praksa vođena licenciranim mentorima;
• uređeni prostor za održavanje praktične nastave;
• mjesečna nagrada;
• topli obrok za vrijeme obavljanja naukovanja;
• osigurana radna odjeća i obuća.

namjeravamo raditi i graditi. Zato 
se Zagorje-Tehnobeton d.d. oti-
snuo i na strana tržišta te grade-
ći za strane investitore i partnere, 
razvija nove tehnologije i vještine 
koje mu omogućavaju održavanje 
najviših globalnih standarda u iz-
gradnji i uspješnu izvedbu novih 
graditeljskih pothvata. Konkuren-
tnost tvrtke proizašla je iz velikog 
iskustva u radu sa stranim investi-
torima i partnerima, a očituje se 
u dostizanju međunarodnih stan-
darda u ugovaranju, vođenju i teh-
nologiji izgradnje objekata.

Također, tvrtka proizvodi i 
prodaje transportne i pumpane 
betone, betone za izradu goto-
vih montažnih elementa i proi-
zvodnju betonske galanterije, ši-
rok asortiman betonske galante-
rije izrađene od visokokvalitet-
nog betona (primjerice opločni-
ke, ploče, rubnike, cijevi, poklop-
ce, kanalice i betonske blokove) te 
armirano betonske centrifugirane 

stupove i betonska kućišta u sklo-
pu proizvodnje elektroprograma. 
Djelatnost povezane tvrtke, ZTB 
Gradnje d.o.o., fokusirana je na vi-
sokogradnju gdje se objekti grade 
do potpune funkcionalnosti te se 
uz građevinske radove odrađuju 
i koordiniraju obrtnički, instala-
terski radovi kao i radovi na ure-
đenju okoliša.

Zadovoljstvo je važno  
- Naša zajednička misija je 

ostvariti potpuno zadovoljstvo in-
vestitora, kupaca, poslovnih par-
tnera i naših zaposlenika kroz re-
alizaciju graditeljskih poduhvata, 
ponudu naših usluga i paletu na-
ših proizvoda uz poštivanje za-
konskih i drugih zahtjeva u okoli-
šu te stalno razvijanje svijesti dje-
latnika po pitanjima zaštite oko-
liša. Stajalište poslovanja jasno je 
izraženo sloganom “povjerenje 
opravdano kvalitetom”. Repre-
zentativne građevine koje ostaju 
iza Zagorje-Tehnobetona d.d. po-
kazuju svu kvalitetu, postojanost 
i sigurnost za život i poslovanje, a 
to je njegova najveća promocija - 
ističu u toj tvrtki čija se vrijednost 
temelji na tradiciji i kvaliteti te or-
ganizacijskoj kulturi koja se stva-
ra naraštajima.

Ljudski resursi oduvijek su bili 
skriveno blago Zagorje-Tehno-
betona d.d. koji danas zapošlja-
va 300-tinjak djelatnika od kojih 
je svaki specijaliziran za svoj dio 
posla. Njihove zdrave oči, vrijedne 
ruke i nepresušne ideje omogućile 
su, a i danas omogućuju, kontinu-
irani napredak i stabilnost. Takav 
kolektiv jamči kvalitetu, inovativ-
nost i sigurnost posla: od ideje do 
realizacije.
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LTH Alucast d.o.o. Republike Austrije 3 | 40 000 Čakovec | Tel: 040/321-100 | e-mail: info.alucast@lthcastings.com | www.lthcastings.com

LTH ALUCAST D.O.O. Afirmirana tvrtka iz Čakovca s više od 75 godina tradicije nudi stipendije učenicima

Zanima te razvoj autoindustrije i 
rad s najnovijom tehnologijom?

TKO SMO MI?
LTH Alucast d. o.o. dio je grupa-
cije LTH Castings koja djeluje na 
šest lokacija u pet gradova i tri 
države. Jedna smo od najmo-
dernijih ljevaonica na području 
Europe i najbrže rastućih tvrtki 
u Međimurskoj županiji. Spe-
cijalizirani smo za visoko tlač-
no lijevanje aluminijskih odlje-
vaka za autoindustriju.
Radimo s vrhunskom automa-
tiziranom tehnologijom u koju 
se godišnje ulaže od 3 do 4 mil. 
eura. Uspješno smo proširili po-
stojeće kapacitete otvorenjem 
nove, moderne proizvodne 
hale, a u planu su i dodatna ula-
ganja i širenje kako bismo prati-
li rast i potrebe tržišta. Usmjere-
ni smo prema industriji 4.0, di-
gitalizaciji i automatizaciji pro-
cesa, kao i obnovljivim izvorima 
energije. Naši kupci su neki od 
najkvalitetnijih proizvođača au-
tomobila za koje radimo i nove 
projekte za električne automo-
bile novih generacija (VW ID.3, 
ID.4, ID.5, Audi Q4 i Q5 e-tron…)

ZAŠTO POSTATI DIO 

LTH TIMA?
• Grupacija smo s više od 75 

godina tradicije
• Specijalist smo za visoko slo-

žene komponente od alumi-
nijskih legura

• Međunarodno smo poduze-
će s priznatim kupcima (Mer-
cedes Benz, BMW, Audi, VW, 
Bosch i dr.)

• Posjedujemo bogato znanje 
o proizvodima i procesima te 
dugogodišnje iskustvo u au-
tomobilskoj industriji

• U našoj visokotehnološ-
ko opremljenoj proizvodnji 
možete steći širok raspon 
vještina

• Vašu karijeru možete razvi-
jati i u ostalim podružnica-
ma u inozemstvu i u Hrvat-
skoj (Škofja Loka, Ljubljana, 
Ohrid i Benkovac)

• Brinemo za razvoj karijere 
svakog našeg zaposlenika

• Poslujemo u skladu s najvi-
šim standardima održivog 
razvoja

• Imamo razvijeni sustav men-
torstva (digitalni onboar-
ding, edukacije i planovi 
mentorstva)

TRAŽIMO:

• CNC-operatere

• Strojarske tehničare,  
mehatroničare, tehničare 

za računalstvo

• Elektromehaničare,  
električare

• Automehaničare,  
mehaničare

• Bravare, strojobravare,  
tokare

PRILIKE ZA TEBE:
• Mogućnost stipendiranja
• Praktična osposobljava-

nja pod vodstvom iskusnih 
mentora

• Studentski i učenički poslovi
• Stručna podrška mentora 

oko tema za diplomski i ma-
gistarski rad

• Mogućnost zaposlenja na-
kon završetka školovanja-
mogućnost zaposlenja na-
kon završetka školovanja

Budi i ti dio uspješne kompanije u sjevernoj regiji i izgradi svoju poslovnu 
karijeru sa poduzećem LTH Castings!

LTH Alucast d.o.o. jedna 
je od najmodernijih 
ljevaonica na području 
Europe specijalizirana za 
visoko tlačno lijevanje 
aluminijskih odljevaka za 
autoindustriju
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Učenici imaju nastavu 

samo u jutarnjoj smjeni, 

uz organizirani prijevoz, 

moderne učionice, nove 

tehnologije, educirane i 

motivirane djelatnike i 

mobilnost diljem svijeta

SREDNJA ŠKOLA NOVI MAROF Besplatni udžbenici i prijenosno računalo za sve učenike prvih razreda

Ne čekaj prilike, stvori ih u 
Srednjoj školi Novi Marof!

Srednja škola Novi Marof i ove 
se nastavne godine istaknula re-
zultatima učenika na natjecanji-
ma.  Na školska natjecanja (engle-
ski jezik, geografija, povijest, hr-
vatski jezik, LIK – vizualna umjet-
nost i dizajn i latinski jezik) uklju-
čio se ukupno 41 učenik Srednje 
škole Novi Marof, među kojima 
se njih 20 plasiralo na županijsku 
i međužupanijsku razinu natje-
canja u 6 predmetnih područja.

Zavidne rezultate i veliki 
uspjeh ostvarila je učenica Ana 
Košćak zauzevši 1. mjesto na žu-
panijskom natjecanju iz povijesti 
u kategoriji samostalni istraži-
vački rad, pod vodstvom mento-
ra Dominika Benjaka, nastavni-
ka geografije i povijesti. Učenica 
je sudjelovala i na državnom na-
tjecanju iz Povijesti u Puli. Dru-
go mjesto na natjecanju iz povi-
jesti zauzeo je učenik 2. razre-
da opće gimnazije Emanuel Hor-
žić pod vodstvom mentora Filipa 
Markušića, nastavnika povijesti. 

Obrazovni 
programi

OPĆA GIMNAZIJA

REFERENT ZA POSLOVNU 
EKONOMIJU 

TEHNIČAR ZA  
RAČUNARSTVO

Ističu se i rezultati naših na-
tjecatelja na županijskoj razini iz 
Geografije pod vodstvom nastav-
nika Dominika Benjaka - od uku-
pno 24 učenika sa školskog natje-
canja, njih 10 pozvano je na župa-
nijsku razinu u 5 različitih katego-
rija. Najuspješniji bio je Alen Žuti 
koji je osvojio 3. mjesto u B kate-
goriji strukovnih škola. 

U okviru ASOO-a organizi-
rana je Međužupanijska razina 

natjecanja Poduzetništvo pod 
vodstvom mentorice Ines Klo-
potan, nastavnice ekonomske 
grupe predmeta, a sudjelovale 
su učenice Janja Tomić Vincek i 
Danijela Priščan iz 4.E i osvoji-
le 3. mjesto.

Osim u natjecanjima u zna-
nju, naši su se učenici istaknuli i u 
sportskim natjecanjima pod men-
torstvom nastavnika Matije Rogi-
neka i osvojili  2. mjesto na župa-

nijskom natjecanju u futsalu (mla-
dići) u ekipnom sastavu učenika 
Patrik Kos, Marko Hrelec, Matej 
Vugrin, Jakov Vugrin, Matija Kvar, 
Gabrijel Krizmanić, Borna Petek, 
Teo Vučković, Jan Pentavec, Da-
vid Možanić, Vito Jež. Također, 
učenice Janja Dvorski, Lea Cmre-
čak i Ivana Smoljanec osvojile su 
2. mjesto u stolnom tenisu, a mla-
dići 3. mjesto: Filip Puškadija, Ra-
fael Barjaktarević, Marko Hrelec. 

TERENSKA NASTAVA 
KARLOVAC  

Dana 16. svibnja 2025. učenici 
Srednje škole Novi Marof (1.G, 
2.G, 3.G, 4.G i dio 3.E) sudjelova-
li su na terenskoj nastavi u Karlov-
cu, u sklopu koje su posjetili zani-
mljive atrakcije:

• Nikola Tesla  
Experience Center 

• Aquatika – slatkovodni  
akvarij Karlovac 

• karlovački arboretum 
• stara gradska jezgra Zvijezda 

• Muzej Domovinskog  
rata u Turnju 

• ušće Mrežnice u Koranu 
•  Stari grad Dubovac 

Učenici su ovom terenskom na-
stavom povezivali teorijska i prak-
tična znanja iz geografije, povije-
sti, biologije, fizike, hrvatskog je-
zika i drugih predmeta, rješavali 
zadatke na terenu, razvijali pre-
zentacijske vještine te upoznali 
Karlovac – grad smješten na kri-
žištu puteva. 

ERASMUS + PROJEKTNE 
AKTIVNOSTI

Nastavnice ekonomske grupe 
predmeta Ines Klopotan, Danica 
Krbot, Anita Poje i Marina Tomu-
rad su od 24. veljače do 1. ožujka 
2025. u Amsterdamu u Nizozem-
skoj pohađale tečaj „Environmen-
tal Education: Learning and Ac-
ting for a Better Future .̋ Tijekom 
šest dana tečaja nastavnice su ste-
kle znanja o glavnim problemima 
okoliša, upoznale načine na koji 
se takvi sadržaji mogu poučava-
ti u nastavnom procesu, družile 
se sa sudionicima tečaja iz dru-
gih zemalja, upoznale se obra-
zovnim sustavima sudionika te-
čaja, razmijenile iskustva iz prak-
se te razvile vlastite ideje za pri-
mjenu u našoj školi. Slijedi mo-
bilnost  10 učenika pod vodstvom 
dvaju nastavnika u Sevillu počet-
kom srpnja. 
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SREDNJA ŠKOLA ČAKOVEC U svijetu u kojem je znanje moć uvijek iznova pronalaze bolje načine obrazovanja

Nove metode, entuzijazam  
i kreativnost profesora

U svijetu u kojem je znanje 
moć, Srednja škola Čakovec uvi-
jek iznova pronalazi bolje načine 
obrazovanja kako bi svoje učeni-
ke uspješno pripremila za životne 
izazove koji su pred njima. Nove 
metode, entuzijazam i kreativ-
nost profesora, otvorenost pre-
ma novim idejama temelj su nji-
hovog rada.

- Sretni smo što smo osnova-
li školu koja njeguje kršćanske 
vrijednosti jer mlade ljude želi-
mo odgajati u skladu s moralnim 
načelima koja će im jamčiti život 
ispunjen ljubavlju i poštenjem. 
Iskreno vjerujemo kako ćemo 
tako pridonijeti napretku i ople-
menjivanju ne samo pojedinaca 
nego i društva u cjelini - istaknu-
la je Gordana Ramušćak, ravnate-
ljica Srednje škole Čakovec.

Opća gimnazija

Program opće gimnazije tre-
nutno pohađa 207 učenika u osam 
razrednih odjela. Riječ je o pro-
gramu koji završava polaganjem 
državne mature i koji od svih 
srednjoškolskih programa naj-
bolje priprema učenike za njezi-
no polaganje. Namijenjen je uče-
nicima koji vole učiti i planiraju 
nastaviti svoje školovanje na viso-
kim školama i sveučilištima u do-
movini i izvan nje. Program opće 
gimnazije jednako je zahtjevan i 
težak u svim školama. Međutim, 
u našoj se školi, unatoč teškom i 
zahtjevnom programu koji traži 
puno odricanja i vremena posve-
ćenog učenju, trudimo da svim 
našim gimnazijalcima ostane 
dovoljno vremena za nesmetano 
bavljenje hobijima i aktivnostima 
u kojima uživaju u svoje slobod-
no vrijeme.

Medicinska sestra opće 
njege/Tehničar opće njege

Medicinska sestra/tehničar 
opće njege program je koji traje 
pet godina i podijeljen je u dva di-
jela: općeobrazovni dio (traje dvije 
godine i odvija se u školi) i struč-
ni dio (traje tri godine i odvija se 
u posebno uređenim učionicama 
i na odjelima Županijske bolni-
ce Čakovec te ostalim ustanova-
ma iz zdravstvenog sustava). Pro-
gram završava polaganjem završ-
noga rada nakon pete godine uče-
nja nakon čega učenici dobivaju 
licenciju za samostalan rad. Ve-
ćina naših učenika polaže ispite 
državne mature te nastavlja svoje 
obrazovanje.

SREDNJA ŠKOLA ČAKOVEC
  /  Jakova Gotovca 2 40000 Čakovec  /  Tel.: +385 40 314 108  /  Mob.: +385 99 333 4470  /  

  /  E-mail: ured@ss-cakovec.skole.hr  /  Web stranica: www.sscakovec.hr  /  

Fizioterapeutski tehničar/ 
tehničarka

Fizioterapeutski tehničar/
tehničarka program je koji traje 
četiri godine i također se sasto-
ji od općega i strukovnoga dije-
la. Opći dio programa odvija se 
u školi, a strukovni dio i vježbe u 
posebno uređenim kabinetima u 
školi, zatim na Odjelu fiziotera-
pije u Županijskoj bolnici i jed-
nim dijelom u Specijalnoj bolni-
ci Varaždinske toplice. Program 
završava polaganjem završnoga 
rada nakon čega učenici mogu 
stažirati i polagati stručni ispit 
kako bi dobili licenciju za samo-
stalni rad ili polaganjem držav-
ne mature kako bi nastavili svo-
je obrazovanje.

Njegovatelji

Njegovatelj je program nami-
jenjen učenicima s teškoćama u 
razvoju, traje tri godine i završa-

Srednja glazbena škola

U okviru glazbenoga odgojno-
obrazovnog sustava srednja glaz-
bena škola predstavlja stupanj na 
kojem se stječu osnove za nasta-
vak glazbenoga odgoja i obrazo-
vanja na visokom stupnju. Cilj je 
glazbenoga odgojno-obrazovnog 
sustava da odgojem i obrazova-
njem profesionalnih glazbenika 
različitih profila i zanimanja stva-
ra onaj dio društvene nadgradnje 
koji je obuhvaćen pojmom glaz-
bene umjetnosti. Glazbenik in-
strumentalist može svoj instru-
ment svirati samostalno ili u gru-
pi, odnosno orkestru. Glazbeni-
ci instrumentalisti mogu svira-
ti svoj instrument u orkestrima, 
rock-grupama, jazz-sastavima ili 
pak samostalno, ovisno o vrsti 
glazbe koju izvode, instrumentu, 
sklonostima.

va polaganjem završnoga rada. Za 
upis u program potrebno je rje-
šenje komisije o prilagođenom 

obliku školovanja te mišljenje 
stručnoga tima za profesionalno 
usmjeravanje.
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Hrvatska kvaliteta

dobar san za zdrav život
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razreda IV. osnovne škole Varaž-
din, obrađivale su se teme poput 
komunikacijskih vještina, samo-
poštovanja, nenasilnog rješavanja 
sukoba i prevencije ovisnosti. Ra-
dionice su bile interaktivne, prila-
gođene stvarnim izazovima dje-
ce, a otvorile su prostor za dija-
log, učenje i međusobno razumi-
jevanje.

Za djecu i 
mlade s teško-
ćama u razvoju 
ZIPKA je pri-
premila ciklus 
radionica koje 
su obuhvati le 
sve aspekte pu-
berteta i adoles-
cencije; od pro-
mjena u tijelu 
i ponašanju, emocionalnih iza-
zova i prvih simpatija do osjet-
ljivih tema poput seksualnosti i 
ovisnosti. Poseban naglasak stav-
ljen je na važnost dobrih odnosa 
s vršnjacima, roditeljima i par-
tnerima.

Također, održane su i Radio-
nice osnaživanja obitelji, usmje-
rene na udomitelje, roditelje i 
skrbnike. Njihov cilj bio je pruži-
ti konkretne alate za kvalitetnije 
suočavanje s izazovima svakod-
nevice. Raspravljalo se o tema-
ma poput važnosti emocija u sva-
kodnevnom životu, kako se nosi-
ti s teškim emocijama, vještina-
ma odgoja te razvijanju kvalitet-
nog odnosa s djetetom. Ove ra-
dionice pokazale su se iznimno 
korisnima za jačanje roditeljskih 
kompetencija i unaprjeđenje obi-
teljskih odnosa.

Značajan trenutak bila je i 
izvedba predstave “Pod pritiskom” 
Teatra Tirena, održana 23. svib-
nja u IV. osnovnoj školi Varaždin. 
Predstava je na dojmljiv način pri-
kazala svakodnevne pritiske s ko-
jima se suočavaju i učenici i uči-
telji, potaknuvši iskrene razgovo-
re među mladima i stručnjacima. 

Kroz organizira-
ne kreativne ra-
dionice, obilježa-
vanje Međuna-
rodnog dana obi-
telji i jednodnev-
ni izlet za udo-
miteljske obitelji 
na Pokojcu, pro-
gram je dodat-
no ojačao osjećaj 
pripadnosti i za-

jedništva među djecom, mladima 
i njihovim obiteljima.

Pogled prema budućnosti

Vrhunac druge godine oba 
programa bit će okrugli stol na 
temu “Položaj i perspektiva udo-
miteljstva u Varaždinskoj župa-
niji”, koji će se održati 28. svibnja 
2025. godine u Gradskoj knjižni-
ci i čitaonici “Metel Ožegović” u 
Varaždinu. Taj dan simbolično 
će se obilježiti i Nacionalni dan 
udomiteljstva, a događaj će oku-
piti stručnjake, predstavnike in-
stitucija i udomitelje s ciljem raz-
mjene iskustava, iznošenja izazo-
va i stvaranja prijedloga za budu-
ći razvoj udomiteljstva u župani-
ji. Bit će to i prilika za predstavlja-
nje rezultata dosadašnjih aktivno-
sti i zahvalnost svima koji dopri-
nose ovoj važnoj misiji.

Udruga provodi dva 

projekta; u prvom se 

jačaju kapaciteti onih koji 

pružaju dom, a u drugom 

se osnažuju oni koji taj 

dom trebaju, no oba 

programa imaju isti cilj, a 

to je stvaranje sigurnog i 

poticajnog okruženja za 

djecu i mlade.

ZIPKA Udruga udomitelja za djecu i mlade Varaždinske županije završava drugu godinu provedbe dvaju programa

Zagrljaj podrške i srce udomiteljstva

ZIPKA Udruga udomitelja za 
djecu i mlade Varaždinske župa-
nije privodi kraju drugu godinu 
provedbe dvaju trogodišnjih pro-
grama; “Sa srcem u udomiteljstvo” 
i “Zagrljaj podrške”, koje financira 
Ministarstvo rada, mirovinskoga 
sustava, obitelji i socijalne politi-
ke. Iako različiti u fokusu, oba pro-
grama dijele zajednički cilj: podi-
ći kvalitetu života djece i mladih 
bez odgovarajuće roditeljske skr-
bi, osnažiti njihove obitelji, bilo 
udomiteljske ili biološke te stvori-
ti zajednicu koja razumije, podu-
pire i aktivno sudjeluje u odgoju i 
zaštiti najranjivijih.

Poziv koji mijenja živote

Program “Sa srcem u udomi-
teljstvo” od samog početka gra-
di mrežu podrške za postojeće 
udomitelje, educira ih i povezuje 
s drugim stručnjacima i dionici-
ma sustava. Tijekom protekle go-
dine, ZIPKA je organizirala redo-
vite grupe podrške i supervizije za 
udomitelje, pružajući im priliku 
za otvorenu razmjenu iskustava, 
suočavanje s izazovima i jačanje 
vlastitih kapaciteta. Istovremeno 
su se provodile edukativne radio-
nice usmjerene na različite aspek-
te skrbi o djeci i mladima, s poseb-
nim naglaskom na pružanje emo-
cionalne podrške, prepoznavanje i 
zadovoljavanje razvojnih potreba 
djece te unaprjeđenje suradnje sa 
stručnim službama. Teme radio-
nica obuhvaćale su fenomen ekra-
nizma, nepoželjna ponašanja i po-
remećaje u ponašanju, kao i razvoj 
privrženosti.

Ove aktivnosti nisu bile samo 
teorijske već su stvarale prostore 
u kojima su se udomitelji osjećali 
viđeno, saslušano i osnaženo. Po-
sebno dojmljiv trenutak ove godi-
ne bio je izlet u Vukovar, gdje su 
članovi udruge uz razgledavanje 
grada posjetili i Udrugu udomi-
telja “Zagrljaj” s kojom su razmi-
jenili vrijedna iskustva i primjere 
dobre prakse. Susret je bio potica-
jan i dokaz kako udomitelji diljem 
Hrvatske dijele zajedničku misiju, 
a to je stvaranje sigurnog doma i 
pružanje ljubavi djeci kojoj je to 
najpotrebnije.

Zagrljaj koji uključuje

Dok je program “Sa srcem u 
udomiteljstvo” bio više usmjeren 
na udomitelje, “Zagrljaj podrške” 
fokusirao se na djecu i mlade; one 
koji žive u udomiteljskim obite-
ljima, kao i one iz obitelji u rizi-
ku od siromaštva i socijalne is-

Međunarodni dan obitelji

Edukativno-socijalizacijska radionica

Grupa podrske

Programe “Sa srcem u udomiteljstvo” i “Zagrljaj podrške” financira Ministarstvo rada, mirovinskoga 

sustava, obitelji i socijalne politike. Sadržaj ovog članka u isključivoj je odgovornosti Udruge i ne 

odražava nužno stajalište Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike.

Dvije priče - jedno poslanje
Iako programski različiti, “Sa srcem u udomiteljstvo” i “Zagr-
ljaj podrške” susreću se u najvažnijoj točki – stvaranju sigurnog 
i poticajnog okruženja za djecu i mlade. U jednom programu ja-
čaju se kapaciteti onih koji pružaju dom, u drugom se osnažuju 
oni koji taj dom trebaju. Zajedno, oni tvore cjelinu i model koji 
ne zanemaruje nijednog sudionika u procesu, već svakome daje 
prostor, glas i podršku.
ZIPKA Varaždin kroz ove programe ne nudi samo sadržaj, ona 
nudi zajednicu. Mjesto u kojem se ranjivost ne skriva, već razu-
mije. Gdje izazovi nisu razlog za odustajanje, već poticaj za do-
datni trud. Gdje se vjeruje da svaka podržana obitelj, svaki osna-
žen udomitelj i svako dijete koje se osjeća sigurno, mijenjaju naš 
svijet na bolje.

Udomiteljstvo nije 

samo oblik skrbi, to je 

poziv srca. A zagrljaj, 

kada je iskren, 

topao i trajan, može 

biti najmoćniji alat 

promjene.

ključenosti. U središtu programa 
bila je ideja da svako dijete zaslu-
žuje priliku za zdrav razvoj, izra-
žavanje svojih osjećaja, izgradnju 

samopouzdanja i razvijanje zdra-
vih odnosa.

Kroz edukativno-socijalizacij-
ske radionice, s učenicima šestih 
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